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商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン 1
※表示価格には

消費税10%が含まれております。

ロータリーマークの使用に関しましては
国際ロータリー（RI）の認可が必要です。
弊社は認可業者として、売上の一部を国
際ロータリーに納めております。

2024-25 年度のテーマは「THE 
MAGIC OF ROTARY：ロータリーの
マジック」です。弊社オリジナルの
テーマ入り商品の全ては、国際ロー
タリー本部（シカゴ）より承認を得
ております。2024-25 年度の記
念品としてお役立てください。

ロータリーのマジック

700-3784  
テーマ入りシルクネクタイ
¥2,200  （シルク100％、150×8 ㎝）

書き出しから濃くなめらか
テーマロゴに合わせた明るいボディーカラー

701-3790  テーマ入りボールペン  アクロ1000
  　　　　   ¥1,100  （長さ143 ㎜）

701-5557  
例会場掲示幕 B（縦型）
¥22,000

（210×140㎝）

701-3783 
テーマバッジ
¥440 （25×19 ㎜）

テ
ー
マ
用
品

701-3787  
テーマ入りバナー
¥1,320  （315×210㎜）

※スタンドは P15 の
バナースタンドをご利用ください。

華
や
か
に
胸
元
を

飾
る
ピ
ン
バ
ッ
ジ

壁や卓上を飾るのに最適。

700-3785  
テーマ入りシルクスカーフ
¥3,850

（シルク100％、45×160 ㎝ ）

701-5555  
例会場掲示幕 A（横型）  
¥8,800  （85×200㎝）

701-3786
テーマ入りブローチ
¥1,760  （マグネット式・29×33 ㎜）

輝くラインストーンで
テーマロゴが華やぎます。

生地を傷めない
マグネット式

701-3788  
テーマ入りエンブレム

（エンブレムホルダー付）
¥3,300  （91×70×10 ㎜）

ホルダー

縫い付け不要の
エンブレムホルダー付き

※ 心臓ペースメーカー等を装着している方は
　 使用しないでください。

※ 心臓ペースメーカー等を装着している方は
　 使用しないでください。

701-3789  
テーマ入り
2wayポケットチーフ
¥1,100 （シルク100％、30×30㎝）

風
に
な
び
く
軽
や
か
な
シ
ル
ク

日
常
に
ロ
ー
タ
リ
ア
ン
の
エ
レ
ガ
ン
ス
を

テ
ー
マ
ロ
ゴ
を
身
に
ま
と
い

胸
元
に
広
が
る
ロ
ー
タ
リ
ア
ン
の
気
品

片面（和文）印刷込み・・・・・・¥4,510
両面（和文・英文）印刷込み・・・¥9,020

701-3791  
テーマ入り名刺台紙・・・・・・・・・・¥1,760

（横書用100 枚入 55×91㎜）※裁断済



FAX. 03-3861-2090TEL. 03-3866-0481 3

〈
名
入
れ
プ
レ
ー
ト
代
別
途
〉

※両面ポール型

703-1972
￥608,300

※専用駆動器付属。
※ポール代、
　運搬費別途。
※取付工事及び基礎
　工事が必要です。

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※ FAX 用ご注文書は巻末にございます。TEL. 03-3866-0481 FAX.         0120-916-322
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〈クラブ用品〉
テーマ用品 0
ブレザー・ボタン 2
会員章・役員章	 4
名刺・会員カード・賞状	 8
四つのテスト・歌詞フラッグ 10
例会用品	 11
旗・バナー 	 14
ロゴシール・掲示板	 16
式典用品	 18
紙袋・タスキ・腕章・半纏 	 20
楯・トロフィー・カップ・メダル 22
END POLIO NOW	 26
RYLA・学友・交換学生・世界を変える行動人 27
海外土産バッジ 	 28
エンブレム・ワッペン 	 29

〈キッチン・生活雑貨〉
カップ・ティー用品 68
タンブラー・箸・盆 70
ガラスウェア 72
ボトル・トラベル用品 76
傘 78
タオル・ヘルスケア 80
スマホグッズ 83
防災用品 84

〈その他〉
 RAC/IAC用品 86
お申し込みのご案内	 89

男性用 女性用

ロータリーブレザーを下記の要領で承っております。

※ご予算やお好みに合わせて　
　生地をご提案いたします。

◎ 1 着から製作可能。製作期間４週間　◎ロータリーボタン付き
◎セミオーダー
※詳しくはお問い合わせください。

※上記の商品は一例です。

702-3406
ロータリーブレザー
¥44,000 〜  

ロータリーボタン
702-1030	
金色・大   ¥649  （径 20 ㎜）

702-1031	
金色・小   ¥517  （径15 ㎜）

702-1032	
銀色・大   ¥649  （径 20 ㎜）
702-1033	
銀色・小   ¥517  （径15 ㎜）

〈ファッション〉
アウターウェア 30
ポロシャツ・キャップ・T シャツ・ゴルフ 32
腕時計・ポケットチーフ 34
カフス・タイバー 35
ネクタイ 36
革小物 38
メンズバッグ 42
ネームプレート・キーホルダー 44
スカーフ・ハンカチ・靴下 46
レディース雑貨 48

〈インテリア・文具〉
時計・温湿度計 50
卓上小物 54
和小物 56
フォトフレーム 58
 ステーショナリー 59
アロマ・フラワー・ 花器 66

セイコー長波電波時計
周年記念事業や社会奉仕事業の
一環としてご利用ください。

703-1973	
ソーラー式長波電波時計・B
¥493,900  （径 700 ㎜）
枠：鋼板   色：コーヒーブラウン
厚さ：約 300 ㎜  質量： 約 20 ㎏

703-1972	
ソーラー式長波電波時計・A
¥608,300  （径 700 ㎜）
枠：ステンレス   厚さ：約 300 ㎜  
質量： 約 20 ㎏

インターネット オクトン

雨
や
曇
り
の
日
が
続
い

て
も
心
配
無
用
。

太
陽
光
が
得
ら
れ
れ
ば

設
置
が
可
能
。

※両面
　ポール型

703-1973
￥493,900

ロータリーブレザーの
ご案内

ロータリーボタン

2

セ
ミ
オ
ー
ダ
ー
ブ
レ
ザ
ー
・
ボ
タ
ン

〈納入事例〉浦安ロータリークラブ様
　　　　　  創立40周年記念事業として
                設置されたデザイン時計塔



5※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。TEL. 03-3866-0481 FAX.         0120-916-322

① 2 色 ① 2 色②金1色 ②金1色③銀色 ③銀色

インターネット オクトン

①金色
R1947

②銀色
R1947

タ
イ
タ
ッ
ク
式

ネ
ジ
式

ネジ式は在庫状況により、
納品までに3〜4週間
かかる場合がございます。

※止め具は全てタイタック式。
※ダイヤ・ルビー・サファイヤは
表記のあるものを除き０．０４ct。

R1160③

R1160②

R1160 ①

R1170③

R1170②

R1170 ①

R1180③

R1180②

R1180 ①
径 12 ㎜

¥1,510

径 10 ㎜

¥1,400

径 8 ㎜

¥1,310

径 12 ㎜

¥1,510

径 10 ㎜

¥1,400

径 8 ㎜

¥1,310

純銀製（金１色） サイズ 純銀製（銀１色） サイズ

径 12 ㎜

¥34,900
径 10 ㎜

¥25,300
径 8 ㎜

¥17,960

プラチナ サイズ

R1150

R1140

R1130

R1120

R1110 径 12 ㎜

径 10 ㎜

径  8 ㎜

径 12 ㎜
ダイヤ入り

径 12 ㎜
ルビー入り

① 純銀製２色（金色＋青色） ② K10 ③ K14 ④ K18サイズ

¥22,780

¥31,040

¥15,710

¥39,280

¥37,710

¥17,990

¥24,040

¥11,860

¥33,000

¥30,800

¥12,960

¥17,280

¥9,430

¥25,610

¥24,040

¥1,210

¥1,320

¥1,210

会員章

4

R1947	
ロータリーロゴネックレス
¥1,650
①金色   ②銀色 

（ヘッド：銀製、
  直径 12㎜、
  チェーン：50㎝）

会員章会員章

705-3432  マグネット式会員章  （直径 14 ㎜） 
                 ¥990  ① 2色（金色+青色）②金1色  ③銀色 

① 2色（金色+青色） ②金1色 ③銀色

※心臓ペースメーカー等を装着している方は使用しないでください。

※強力なマグネットで安心。針の穴を開けずにご希望のところにつけられます。マグネット式会員章

会員章に華やかさと上品さを
プラスする新アイテム

貴金属や金価格の変動、その他止むを得ぬ事情のため予告なしに価格を改訂する場合がございます。

公式ロゴ会員章

705-3130  
クリップ式 公式ロゴ会員章
¥1,650   （8×20㎜）

705-3431  
タイタック式 公式ロゴ会員章
¥1,100   （12×30㎜）

705-3570  
マグネット式 公式ロゴ会員章
¥990  （12×30㎜）

※ 心臓ペースメーカー等を装着している方は
　 使用しないでください。

ピンと留め具の
間にセットします

2024年11月1日以降の販売ができなくなります。 在庫限りとなりますのでお早めにご購入ください。〈2色の襟章について〉

※会員章別売

R1933	
クリップ式会員章  （径10 ㎜）
¥1,650  ① 2色（金色+青色）②金1色  ③銀色

R1943	
クリスタル付き会員章  （径12㎜）
¥2,200  ① 2色（金色+青色）②金1色  ③銀色

会
員
章
・
ネ
ッ
ク
レ
ス

飾りすぎず、
シンプルな装いにピッタリ。

※青部分は七宝焼き

※金色1色はタイタック式のみとなります。

R1949
会員章用アクセサリー
¥770  （径20㎜）
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品番

R1210

R1220

R1230

R1240

R1250

R1260

R1270

R1280

R1310

R1320

R1381

会長
 
副会長
 
幹事
 
副幹事
 
会長（ダイヤ入）
 
副会長（ダイヤ入）
 
幹事（ダイヤ入）
  
幹事（ルビー入）
 
ガバナー（ダイヤ 0.06ct）
 
地区幹事（ダイヤ入）
 
ガバナー補佐（ダイヤ入）
 

現役員章 K10 K14 K18

現役員章

前役員章

R1610 タ ブ

¥660

¥990

チャーターメンバー章

R1510

R1540

R1590

R1520

R1550

R1560

品番

品番

R1410

R1415

R1420

R1425

R1430

R1440

R1450

R1460

R1470

R1480

R1330

R1340

R1350

R1385

前会長

前副会長

前幹事
 
前副幹事
  
前会長（ダイヤ 0.06ct 入）
  
前会長（ダイヤ入）
 
前副会長（ダイヤ入）
 
前幹事（ルビー入）
  
前幹事（ダイヤ入）
 
前副幹事（ルビー入）
 
前ガバナー（ダイヤ 0.06ct 入）
 
前ガバナー（ダイヤ 0.15ct 入）
 
前地区幹事（ダイヤ入）
 
前ガバナー補佐（ダイヤ入）

 

¥27,890
¥30,100
¥27,890
¥45,060
¥77,000

¥45,060

¥21,890

¥37,490
¥38,510
¥37,490
¥54,390
¥85,800

¥54,390

¥30,610

¥45,910
¥47,300
¥45,910
¥58,620
¥89,100

¥30,100 ¥38,510 ¥47,300

¥30,100 ¥38,510 ¥47,300

¥58,620

¥42,740

¥21,890

¥30,100

¥27,890
¥45,060

¥30,100

¥30,610

¥38,510

¥37,490
¥54,390

¥38,510

¥42,740

¥47,300

¥45,910
¥58,620

¥47,300

7

タブ（年数あり）

品番

石なし
 
ダイヤ入

純銀製

¥1,910

—

—

¥32,960

—

¥41,340

—

¥50,130

R1620

R1630

R1570

R1530

R1580

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※ FAX 用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481

R1380 ダイヤ入

名誉会員章
K10 K14 K18品番

¥32,960 ¥41,340 ¥50,130 R1380

品番 純銀製

¥1,910

¥1,910

—

—

—

—

—

—

¥21,890

¥30,100

¥27,890

¥27,840

¥30,100

¥27,890

¥27,840

¥38,510

¥37,490

¥37,190

—

—

—

—

¥47,300

¥45,910

¥45,610

—

—

—

— — —

—
K10 K14 K18

１００%アテンダンス章
石なし・年数なし

石なし・年数あり

ダイヤ入・年数なし

ルビー入・年数なし

サファイア入・年数なし
 ダイヤ入・各年数あり

（5、10、15、20、25、30、35、40、45、50 年）
 
ルビー入・各年数あり

（5、10、15、20、25、30、35、40、45、50 年）
 
サファイア入・各年数あり

（5、10、15、20、25、30、35、40、45、50 年）

R1510

R1560

R1520

R1530

R1540

R1550

R1580

R1590

100% アテンダンス章

前役員章

前役員章

チャーターメンバー章K10 K14 K18 K10 K14 K18

名誉会員章

クリスタル付き前幹事（ルビー入）

クリスタル付き前会長（ダイヤ入）¥31,530
¥29,320

¥39,940
¥38,920

¥48,730
¥47,340

K10 K14 K18

R1944

R1945

インターネット オクトン

会員章
＋
タブ

使用例

会員章
＋
タブ

使用例

DISTRICT SECRETARY 

ASSISTANT GOVERNOR 

PAST GOVERNOR

 

CLUB VICE SECRETARY 

PAST PRESIDENT 

DISTRICT GOVERNOR

地区幹事 

ガバナー補佐

前ガバナー

 

副幹事

前会長 

ガバナー

CLUB PRESIDENT 

CLUB VICE PRESIDENT 

CLUB SECRETARY

会長

副会長

幹事
R1570

役
員
章
・
ア
テ
ン
ダ
ン
ス
章

R1610

R1620 R1630

※ R1560とR1570は
　 [1]~[63]までの数字がございます。

※タブは在籍表彰としても
　お使いいただけます。

タ
イ
タ
ッ
ク
式

ネ
ジ
式

ネジ式は在庫状況により、
納品までに3〜4週間
かかる場合がございます。

※止め具は全てタイタック式。
※ダイヤ・ルビー・サファイヤは
表記のあるものを除き０．０４ct。

役員章役員章

R1210
会 長 

R1220
副会長 

R1230
幹 事

R1240
副幹事

R1250
会 長 

R1260
副会長 

R1270
幹 事

R1280
幹 事

R1310 
ガバナー 

R1320
地区幹事

R1381
ガバナー補佐 

R1410
前会長

R1415
前副会長

R1420
前幹事 

R1425
前副幹事 

R1430
前会長 

R1440
前会長 

R1450
前副会長 

R1460 
前幹事 

R1470
前幹事  

R1480
前副幹事  

R1330
前ガバナー  

R1340 
前ガバナー  

R1350 
前地区幹事

R1385 
前ガバナー補佐  

R1944
前会長 

R1945
前幹事 

R1944

貴金属や金価格の変動、その他止むを
得ぬ事情のため予告なしに価格を改
訂する場合がございます。

※P6~7の胸章サイズは直径12㎜

2024年11月1日以降の販売ができなくなります。 在庫限りとなりますのでお早めにご購入ください。
〈2色の襟章について〉



※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481

R4094

8 9

●

●
角
型
な
の
で
取
り
出
し
や

す
く
、
転
が
り
ま
せ
ん
。

積
み
重
ね
が
可
能
で
す
。

インターネット オクトン

名
刺
、
ビ
ジ
タ
ー
カ
ー
ド
、
例
会
出
席
表
、
会
員
カ
ー
ド
、
賞
状
用
紙
、
額
、
ホ
ル
ダ
ー

※ A4 サイズ
   （51×89㎜×10枚）
　 ミシン目あり

クラブ用品クラブ用品

ク
ラ
ブ
用
品

片面（和文）印刷込み・・・・・・¥4,510
両面（和文・英文）印刷込み・・・¥9,020

708-3791
テーマ入り名刺台紙・・・・¥1,760

（横書用100 枚入 55×91㎜）

片面（和文）印刷込み・・・・・・・・¥9,680
両面（和文・英文）印刷込み・・・¥12,100

R4093  
写真入り名刺

片面（和文）印刷込み・・・・・・¥4,180
両面（和文・英文）印刷込み・・・¥8,690

R4094  
名刺台紙・・・・・・・・・・・・・・・¥1,430

（横書用100 枚入 55×91㎜）

R4075 ミシン目あり・・・・・¥227
            （家庭用プリンター対応）

R4065 ミシン目無し・・・・・¥126
            （印刷会社様用）

シート状名刺台紙（A4/10 面付）

標準ビジターカード・紺色（295×118 ㎜）

R2141	
片面印刷（300 枚より） ・・・@¥66
R2143	
両面印刷（500 枚より） ・・・@¥92
R2144	
複写式（600 枚より） ・・・・@¥126

R2149	
特注ビジターカード

（1,000 枚より）
別途お見積もりいたします。

R2110
会員カード（51×89㎜）
①日本語版 ②英語版

（A4 サイズ：10 名分）
（ミシン目あり）
¥209
名入れ代（用紙含）：
１名
¥181（和文）
¥242（英文）

R2190	
例会出席表（4枚1組 ）（20名用）
¥396  （545×410 ㎜）

※例：�会員数 50 名のクラブは
3 組必要です。

R4023	
角型紙筒・・・・¥385

R4026 金縁付賞状盆 
          ¥12,100  （360×510×48㎜）             

賞状ホルダー
※賞状用紙別売

R4204	 賞状ホルダーB4
¥2,343 （①横型　②縦型）（400×278㎜）

R4206	 R I 賞状ホルダー
¥2,343 （①横型　②縦型）（284×222㎜）

※ R I 本部から送付される特殊サイズです。

R4205	 賞状ホルダーA4
¥1,837 （①横型　②縦型）（316×230㎜）

※ご注文は10 枚以上でお願いします。用紙サイズはJIS規格より大きめです。

※�手書き筆耕や、同文で枚数の
多い場合は別途お見積り。

コンピュータ筆耕・・・¥3,300

〈
筆
耕
承
り
ま
す
〉

① A3用 ¥240（306×436㎜）

② B4用 ¥220（266×390㎜）

③ A4用 ¥209（218×306㎜）

① B4用 ¥220（390×266㎜）

② A4用 ¥209（306×218 ㎜）

③ B5用 ¥209（266×195 ㎜）

R4032	 　　　賞状用紙縦書用

R4070 ※賞状用紙別売 
締結証書ホルダー
¥11,000

（① B4 用・② A4 用）
R4072
特注証書ホルダー製作承ります。
¥16,500より

※その他の言語はお問い合わせください。

表　記 4 枚一式
日本語のみ ¥11,000
日本語＋中国語 ¥19,800

※翻訳代別途日本語＋韓国語
日本語＋英語

R4073  証書印刷（用紙含）

※証書印刷承ります。

日
本
語
表
記
見
本

英
語
表
記
見
本

賞状用紙（横書用） 賞状用紙（縦書用）

R4042	 　　　賞状用紙横書用

① 横型

横書用
② 縦型

縦書用

※
A
3
ま
で
対
応

R2310   ＲＩ賞状用額
¥3,025（265×328×18 ㎜）

（用紙サイズ：214 × 277 ㎜）

R4012	 A3用 ・・・・・・・¥3,630
R4011	 B4用 ・・・・・・・¥3,410
R4014	 A4用 ・・・・・・・¥3,190
R4013	 B5用 ・・・・・・・¥2,970

額 縁

公式ロゴは
高級感ある
箔押し。

※名刺台紙の公式ロゴは全て箔押しです。

②英語版

①日本語版

表面

裏面

横書用
縦
書
用

※巻末の名刺印刷申込書をご利用ください。

708-3791

① 出席シール       （1,000枚入り） ¥1,870
② 欠席シール          （200枚入り）   ¥770
③メーキャップシール （200枚入り）    ¥770
④ 出席免除シール    （200枚入り）    ¥770 
⑤ 病気欠席シール    （200枚入り）    ¥770

※写真はメールにてお送りください。
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クラブ用品クラブ用品

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

省
ス
ペ
ー
ス
の

置
き
掛
け
兼
用
楯
で
す
。

歌
詞
フ
ラ
ッ
グ
、
四
つ
の
テ
ス
ト
等
、
例
会
用
名
札
、
名
札
ケ
ー
ス

ク
ラ
ブ
用
品

（B4）

（A4）

R4092	 無地ロータリー用紙
①B4  ¥253（39×27㎝）

②A4  ¥231（31×22㎝）　

R2313  アルミ製  
例会用名札ケース（60人用）
¥63,800（34×46.5×11.5㎝）

R2121  
例会用名札
¥1,320

（金・紺 2 色刷）（径 85 ㎜） ※他の色をご希望の場合は
　別途お見積り。

R4111  四つのテスト
①額入り（B4）¥3,795（44×32㎝）

②中紙のみ ・・・・・・・・¥385（39×27㎝）

③額入り（A4）¥3,553（36×27㎝）

④中紙のみ ・・・・・・・・¥363（31×22㎝）

R4112  ロータリーの目的
①額入り（B4）¥3,795（44×32㎝）

②中紙のみ ・・・・・・・・¥385（39×27㎝）

③額入り（A4）¥3,553（36×27㎝）

④中紙のみ ・・・・・・・・¥363（31×22㎝）

R4133  四つのテスト木製楯
¥4,400（24×18×1.5㎝）

R4113	
職業奉仕 四つの反省（B4）
①額入り ¥3,795（44×32㎝）

②中紙のみ   ¥385（39×27㎝）

R4115	
ロータリーの目的＆四つのテストセット
① B4 セット ¥6,380（44×59.5 ㎝）

② A4 セット ¥4,796（36.5×48.5㎝）

R4101
ロータリーソング
歌詞フラッグ

（80×110㎝）
各 ¥4,070

R4103  ロータリーの目的旗
¥4,070（110×80㎝）

R4104  四つのテスト旗
¥4,070（110×80㎝）

①奉仕の理想
②我等の生業
③手に手つないで
④それでこそロータリー
⑤日も風も星も
⑥ R-O-T-A-R-Y

R4102
ロータリーソング歌詞
5曲セット 布製（めくり式）

（80×60㎝）

¥29,480 
● 奉仕の理想
● 我等の生業
● 手に手つないで
● それでこそロータリー
● 四つのテスト

R2127  
ネームホルダー 
パール
¥1,650（長さ77㎝）
※名札別売

R2128  
ネームホルダー
チェーン
¥660（長さ77㎝）
※名札別売

R2194  
例会用名札C

（パールホワイト、金属マーク）
¥2,530 （62×88㎜）

※ 10 枚以上から承ります。

R2195  
例会用名札D

（パールホワイト）
¥2,310  （62×88㎜）

※ 10 枚以上から承ります。

例会用名札 ス
タ
イ
リ
ッ
シ
ュ
な

ア
ル
ミ
タ
イ
プ
。

持
ち
運
び
に
便
利
な

肩
掛
け
ベ
ル
ト
付
で
す
。

服
に
穴
を
あ
け
ず
に

名
札
を
下
げ
、

胸
元
を
華
や
か
に
す
る

ネ
ー
ム
ホ
ル
ダ
ー
。

R2192  
例会用名札 A
¥2,530（70×85 ㎜）

※ 30枚以上から
　 承ります。

※ 30枚以上から
　 承ります。

R2193  
例会用名札B
¥1,870（57×91㎜）

※ 30枚以上から
　 承ります。

46.5㎝

34㎝

約3.5㎏
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クラブ用品クラブ用品

贈答用に

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※ FAX 用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

※カラオケも収録されています。

R2210 ① R2210 ④

ラ
ッ
ク
、
演
台
、
机
上
プ
レ
ー
ト
、
鐘
、
タ
ク
ト
、
C
D
、
楽
譜
、
友
用
フ
ァ
イ
ル
、
週
報
綴
り

ク
ラ
ブ
用
品

R2311  メンバーズラック   （30人用）キャスター付
¥97,350  （151×79.4×38㎝）
R2312  メンバーズラック   （20人用）キャスター付
¥78,100  （151×55.2×38㎝）
※A4サイズが入ります。
※キャスターの取付けは、お客様での作業となります。

演台（キャスター付）
R2166  大  ¥272,580  （高100×幅113×奥行55㎝）
R2163  小  ¥234,300  （高110×幅60×奥行45㎝）
※�各サイズ �①チーク色  ②ローズ色がございますのでご指定ください。
※�納期は約 3週間かかります。※名入れ別途お見積り。

R2311 ※ 30人用
R2312  ※ 20人用

①チーク色

②ローズ色

R2111  
ロータリーの鐘・・・¥70,730
（高さ29㎝、2460ｇ、名入代込）
（ケース:1320ｇ、木槌 :90ｇ）

R4051  
週報綴りA4サイズ
¥1,067（①ブルー  ②白） 
（50冊以上 年度名、クラブ名名入れサービス）

R4052  
週報綴りB5サイズ
¥770（①ブルー ） 
（50冊以上 年度名、クラブ名名入れサービス）

R2112  ミニゴング・・・¥41,690
             （高さ20㎝、1660ｇ、名入代込）
             （ケース:1060ｇ、木槌 :90ｇ）
R2115  木槌のみ・・・・・・・・¥4,950

R4062  
「ロータリーの友」用ファイル（12ヵ月分）
¥1,155

R2150  
タクト
（ケース付／
  グラスファイバー）
¥2,200
（長さ38㎝） R4121  ロータリーソングCD・・・・・・・¥3,300

R4122  ロータリーソング楽譜集・・・・・・¥550

◎君が代
◎ありがとうは私から
◎花になろう鳥になろう
◎日も風も星も
◎奉仕の理想
◎いざ友よ
◎限りなき道ロータリー
◎歓迎の歌
◎結婚記念日のうた
◎おめでとう皆出席
◎理想にもえて
◎ R-O-T-A-R-Y
◎ロータリーって何だろう

◎SING EVERYONE SING
◎ SMILE-SING A SONG
◎それでこそロータリー
◎週に一度の
◎手に手つないで（日本語版）
◎手に手つないで（英語版）
◎友
◎友達になろう（BE A FRIEND）
◎友ら集いて
◎我がロータリーに栄えあれ
◎われら日本ロータリアンの歌
◎我等の生業
◎四つのテスト

ROTARY SONGS
君が代、ロータリーソング全 25 曲を収録。

R4122 ( 楽譜集 )
R4121(CD)

R2163

R2230

R2232

R2210  
役職机上プレート  ¥8,470（153×243×60㎜）
�①会長　②副会長　③会長エレクト　④幹事 �
⑤副幹事　⑥卓話者　⑦SAA　⑧理事　⑨ビジター　�
⑩ゲスト　⑪ガバナー　⑫ガバナー補佐　⑬司会
※上記以外は特注になります。
R2220  特注机上プレート  ¥12,100

R2250  
アクリル役職机上プレート  ¥2,860  （90×170×45㎜）
①会長　②副会長　③会長エレクト　④幹事　⑤副幹事
⑥卓話者  ⑦ SAA　⑧理事　⑨ビジター　⑩ゲスト
⑪ガバナー　⑫ガバナー補佐
※上記以外は特注になります。
R2260  特注アクリル机上プレート  ¥4,400

R2250 ① R2250 ④

R2230  アクリル机上プレート（台紙付）¥572
R2232  山型両面アクリル机上プレート（台紙付）¥715　
      　　※台紙は差し替えできます。
R2233  台紙のみ（10枚入り）
            ¥396（20×7㎝）

R2270  
ロータリー手帳カバー（牛革）
¥3,850  （18×9㎝）

※ A4対応サイズ

R2116  
ミニチュアゴング・・・・¥19,690
（高さ13.5㎝、ケース入、名入代込）

R2166

※
ペ
ン
差
し

一律 ¥11,000
送料別途

一律 ¥13,200
送料別途

※②白は
　在庫限りとなります。
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クラブ用品クラブ用品

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

バナー製作について

ご当地の「名所」や「特産品」
あるいは「地図を入れたい」
「アルファベット表記にしたい」等
ご要望をお伺いし、デザイン制
作いたします。

弊社にてバナーを保管しておりますので、スムーズに制作に取り掛か
れます。お問い合わせください。

バナーを拝見し、数量、デザイン、生地などを考慮してお見積りいたします。

    新規デザインで製作1

    弊社で制作したバナーを同じデザインで追加製作2

    他社で制作したバナーを同じデザインで製作3

お手持ちのバナーの公式ロゴへの変更をご希望の場合には
デザイン案をご提案させていただきます。

ロ
ー
タ
リ
ー
旗
、
日
章
旗
、
万
国
旗
、
送
迎
旗
、
バ
ナ
ー
、
ス
タ
ン
ド

ク
ラ
ブ
用
品

「かに」と
「ふぐの養殖」が
特産品。

製作例

バナー各種

R3111  バナー掛け
¥33,000

（フェルト地、180×120㎝）

R3106  バナースタンド
¥3,300

（1本立て）（高さ44㎝）

R3234  
送迎旗（名入無）
¥3,300  （ポリエステル）（35×53㎝）

ロータリー公式ロゴ旗（名入共）
R2182   標準・縦型（スエード）・・・・・¥44,000  （210×140㎝）

R2109   標準・縦型（ポリエステル）¥33,000  （210×140㎝）

R2134   中型・縦型（ポリエステル）¥22,000  （135×90㎝）

R2135   中型・横型（ポリエステル）¥22,000  （90×135㎝）

ロータリー旗（名入共）
R2183   標準・縦型（スエード）・・・・・¥44,000  （210×140㎝）

R2119   標準・縦型（ポリエステル）¥33,000  （210×140㎝）

R2136   中型・縦型（ポリエステル）¥22,000  （135×90㎝）

R2137   中型・横型（ポリエステル）¥22,000  （90×135㎝）

日章旗
R2184  （スエード）・・・・・・・¥22,000  （140×210㎝）

R2104  （ポリエステル）¥11,000  （140×210㎝）

R2107   
中型日章旗（ポリエステル）¥5,500  （90×135㎝）
※横に使用の場合は留め具の位置をご指示ください。

R3132   
万国旗セット（1 本立て吸盤付き）
¥24,200

（台：50×9×H3 ㎝、　
 旗:10.5×15.7㎝、ポール：27㎝）
国旗内容：
日本・アメリカ・イギリス・インド・イン
ドネシア・オーストラリア・カナダ・韓国・
タイ・台湾・ドイツ・フィリピン・ブラジ
ル・フランス・マレーシア・メキシコ

（16ケ国）
※ご希望国旗の入れ替え可

R3144  
卓上ロータリー公式ロゴ旗

（ポリエステル）
¥1,375（16×24㎝）

R3142  
卓上日章旗（ポリエステル）
¥1,265（16×24㎝）

R3143  
卓上万国旗（トロマット）
¥2,420（16×24㎝）

※国名をご指定ください。

R3151   
世界の国旗（テトロン 100％）
① 50×75㎝・・・・・・・・・¥4,950
② 90×135㎝・・・・・¥11,550
③ 140×210㎝・・・¥33,000
※国名をご指定ください。

R3161   
旗付属品一式（旗棒・三脚・槍・ケース）
※旗の大きさによりお見積りします。

R3100  
公式ロゴ旗・日章旗スタンドセット
¥7,150  （2 本立て卓上旗スタンド付）（高さ42㎝）

R3102  
卓上旗スタンド
¥4,510  （2 本立て）（高さ42㎝）

R3103  
卓上旗スタンド
¥4,510  （3 本立て）（高さ46㎝）

R3121  
クラブバナー（100 枚  単価 ¥1,925 より）

R3231  伸縮棒
¥2,750  （伸：93㎝、縮：26㎝）

R3232  送迎旗（名入共）
¥5,500  （ポリエステル）（35×53㎝）

公式ロゴ（             ）の使用について

※ 安全ピン、または縫いつけて
　ご使用ください。

数量、色数等の仕様によりお見積りいたします。
価格例：100 枚 @1,925円の場合
　　　　色数 2 色、サテンまたは人絹、アルミ棒
　　　　つり房、PP 袋入り、フレンジ無し

横型

横型

〈
使
用
例
〉



カ
ー
バ
ッ
ジ
、看
板
用
に
。
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  事務局表札

例会場掲示板

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

R2151  
木製ニコニコボックス 
¥20,900
 （15×26×15㎝）

R6206  
マルチボックス
¥5,060
 （12×20×12㎝）

R2152  
アクリル製ニコニコボックス
¥18,700
 （20×20×15㎝）

ロ
ー
タ
リ
ー
マ
ー
ク
、
シ
ー
ル
、
垂
れ
旗
、
敬
弔
旗
、
例
会
場
前
掲
示
幕
、
例
会
場
掲
示
板
、
ニ
コ
ニ
コ
ボ
ッ
ク
ス

演台や事務所の看板として
ご利用ください。

人絹綾織り 三脚（三分・
布製ケース入り）

プラスチック製
三面槍

金色ラメ入り
フレンジ

紅白リボン
黒リボン

アルミ製ロータリーマーク
（裏面止めネジ 2ヶ所付）
R7040    ¥7,700  （径17 ㎝・約410ｇ）
R7041    ¥9,350  （径19 ㎝・約480ｇ）
R7042  ¥22,000  （径34 ㎝・約1,500ｇ）

R5131 
真鍮製ロータリーマーク    ¥4,950  （径7㎝・約 80ｇ）

R7012  
¥1,100（径30㎝）
R7020  
 ¥687（径5 ㎝・10 枚入）

ロータリーシール（透明地）

R7026  
大    ¥1,375 （白地/19.1×50㎝ 、径18.4㎝）  
R7027  
小    ¥1,155 （10 枚入）（透明地/6×15㎝ 、径 5.4㎝） 

ロータリー公式ロゴシール

R3171 
総刺繍入垂れ旗（付属品一式付）

（100×55㎝・房15㎝）　　　
※写真の旗は 690,800 円です。

R3175  
敬弔旗（付属品一式付）
¥203,500

（100×53㎝・正絹塩瀬 /トランク/
三脚台 / 黒塗り千段巻き旗竿 / 敬弔
三方正面型竿頭 / 両端黒塗横棒）

¥535,700 正絹西陣織綾錦（片面）
裏：人絹

価格 生地 刺繍 フレンジ 竿頭 旗棒 三脚 保存箱 その他

三脚（三分・
布製ケース入り）

三本継ぎ金ネジ
全千段

アルミ製
三面槍

縁付上金糸
四段七宝編

〈R3171 価格表〉※ご予算に応じて作成いたします。

¥410,300

¥690,800 正絹西陣織
綾錦

縁付上金糸
四段七宝編

三面打出し
（ロータリーマーク入）

三脚（三分・
レザー張りケース入り）

R2161  
例会場掲示板
①置掛兼用 ②掛けのみ
③置きのみ
¥41,800（名入代含）
 （32×63㎝） 

R2165  
ロータリークラブ事務局表札
¥14,300（名入代含）（40×12 ㎝）

※� 裏面に2箇所の吊り下げ用の
　金具があります。

R2138  
アクリルロゴマーク
①両面テープ付き・・・・・・・・・・・¥17,050
②壁掛け用チェーン付き・・・¥18,150
 （36.4×16.5×1㎝、本体約 350g）

※
裏
面

R2160  
アクリル製例会場掲示板
¥23,100（名入代含）
 （38×30㎝）

※
裏
面※

側
面

※
R
I
推
奨
デ
ザ
イ
ン

R3176  
例会場前掲示幕
①専用スタンド付・・・・・・・・・・・・・・¥22,000
②掲示幕のみ（スタンド無）・・・・¥6,600
　（旗サイズ :70×50cm  スタンド: 高さ130cm・3 分割式）
　※デザインをご指示ください。

ミシン総刺繍

ク
ラ
ブ
用
品① 両面テープ付き

② 壁掛け用チェーン付き

アルミサッシ
付き

黒張り
トランク



     

名札カード

オクトンにお任せください！各種式典用品は経験豊富な
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式典登録名札（地区大会、地区研修・協議会、I.M.、周年式典、PETS等）

● 

色
見
本

ピンク 金赤 レッド 藤色 オレンジ 紫

グリーン スカイブルー 若草 ロイヤルブルー ライムグリーン 茶色

〈
使
用
例
〉

〈
使
用
例
〉

〈
使
用
例
〉

式典用品式典用品

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481

名札ケース

インターネット オクトン

式
典
用
名
札
カ
ー
ド
、
リ
ボ
ン
、
胸
花
、
コ
サ
ー
ジ
ュ
、
下
げ
札
、
席
札
、
目
録

式
典
用
品

R7069  
白（バラ）
¥550  （110×80 ㎜）

R7065 
ピンク（バラ） 
¥880 （120×90 ㎜）

①青

R7111  布製リボン  （①金 ②赤 ）
              ¥110
           （印刷筆耕代 ¥385）   （130×72 ㎜） 

〈
使
用
例
〉

① ②

※�ご希望のデザインにて承ります。

100 枚・・・・・・・・・・＠ ¥220
200 枚・・・・・・・・・・＠ ¥154
300 枚・・・・・・・・・・＠ ¥132

R8400  
式典用名札カード（カードのみ、ケースなし） 
 ①ハードケース用 （65×88 ㎜）
 ②ソフトケース用 （70×98 ㎜）

※クラブ名及び個人名の
　記名代・・・・・＠ ¥121

R8402  
ハードケース・・・・・・・@¥132

R8404  
ヒモ付ソフトケース・・・・・・@¥132

R8406  
クリップ付ソフトケース・・・@¥143

名札用ストラップ

R8410  
ストラップ付きソフトケース
①青　②赤・・・・・・・・＠ ¥297

R8311  名札用ストラップ
①青　②赤・・・・・・・・・・・・¥165

R8103  名札カード
（既製タイプ／カードのみ）
①ハードケース用
   ＠ ¥66（65×88 ㎜）

②ソフトケース用
   ＠ ¥66（70×98 ㎜）
※ケース別売

〈既製・名札カード〉
※お急ぎの場合や少人数の
　会合の際にご利用ください。
※記名はお客様での作業と
　なります。

②赤

①青 ②赤

②赤①青

R8400〈デザイン例〉

〈
使
用
例
〉

胸花・バラ（下ビラ含む）
R7061  特大（花径14㎝） ・・・・・・¥2,035
R7062  大（花径12㎝）・・・・・・・・・¥1,815
R7063  中（花径 9.5㎝）・・・・・・・・¥1,210
R7064  小（花径 7.5㎝）・・・・・・・・・・・¥770

下ビラのみ
特大 ・・・¥306
大・・・・・・¥220
中・・・・・・¥183
小・・・・・・¥171

印刷筆耕承ります
（名入れ代：￥385）

R7061（特大）
￥2,035

R7062（大）
￥1,815

R7063（中）
￥1,210

R7064（小）
￥770

※ピンク、白、黄、赤の各色がございます。色をご指定下さい。

コサージュ

安
全
パ
ー
ツ
、

長
さ
調
節
機
能

付
き

R7078  
五方リボン

（①赤②青③黄）
¥242 （14×6㎝）

② ③①

R7401  目録
¥550   （26×18 ㎝）

※筆耕承ります。 
    内容印刷筆耕代
    ・・・・・・・・¥1,760

席札下げ札

※印刷筆耕代/中：￥1,210   小：￥1,100     席札：￥440

R7057  下げ札・中  ¥139（74×25 ㎝）
R7058  下げ札・小  ¥99 （50×20 ㎝）

R7059  席札 ¥77 （27×8 ㎝）
※ご注文は、10 枚以上でお願いいたします。

筆
耕
承
り
ま
す
。



※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

（30×33×10㎝） （32×22×8㎝）（45×33×10㎝）

20 21

（大）

（中） （小）

金色

アサギ色

紺色

白色

 

式典用品式典用品

R3201

 R2170
￥6,050

 R2171
￥5,280

 R2172
￥5,280

 R2173
￥5,500

 R2174
￥19,800

 R2175
￥16,500

 R2178
￥16,500

 R2176
￥14,300

 R2179
￥14,300

R3211 R3221

※
一
枚
か
ら
ご
注
文
可
能
で
す
。

※一枚からご注文可能です。

エ
コ
バ
ッ
グ
、
紙
袋
、
風
船
、
タ
ス
キ
、
腕
章
、
半
纏

R7232	 エコバッグ
（33×25×9.5㎝、）・・・¥660
※ロゴマークのみ、印刷なし

式
典
用
品

R2170   会場監督タスキ・・・・・・・・・¥6,050
R2171   SAAタスキ・・・・・・・・・・・・¥5,280
R2172   副 SAAタスキ・・・・・・・・¥5,280
R2173   フェローシップタスキ・・¥5,500
R2174   会長タスキ・・・・・・・・・・・・・¥19,800

R3241  綿クラブ腕章
　　　　（50本以上）
　　　　　　・・・・@¥1,210
※本数の少ない場合、
　別途お見積り。

※クラブ名は前面のみ。

R2175   副会長タスキ・・・・・・・・・¥16,500
R2178   会長エレクトタスキ・・¥16,500
R2176   幹事タスキ・・・・・・・・・・・・・¥14,300

    R2179   副幹事タスキ・・・・・・・・・・¥14,300
　　　　※別注タスキも承ります。

R3255   
半纏   10 枚以上
・・・@¥9,900（名入代含）

R3201   綿タスキ
	 （50本以上） ・・・・・・@¥1,540
R3211   フェルトタスキ
	 （50本以上） ・・・・・・@¥4,290
R3221   フェルトタスキ（黄色房付）
	 （50本以上） ・・・・・・@¥5,280

R7032	
イベント用腕章・・・・・・・・・・・¥1,210

※本数の少ない場合、別途お見積り。
※�100枚以上の場合は、左記の紙袋カラーサンプル
   （金色・アサギ色・紺色）からもご指定が可能です。

¥583

R7234	 厚手コットンバッグ
（35×28×10㎝）
単価表（片面1色印刷代含）

	100 枚〜 	200 枚〜 	300 枚〜
¥682 ¥605

ナチュラル

	100 枚〜 	200 枚〜 	300 枚〜
¥759 ¥682

ネイビー・ブラック

¥660

R7233	 コットンバッグ
（35.5×31㎝）
単価表（片面1色印刷代含）

¥341
	100 枚〜 	200 枚〜 	300 枚〜

¥440 ¥363

ナチュラル

	100 枚〜 	200 枚〜 	300 枚〜
¥484 ¥407

ネイビー・ブラック

¥385

単価表（片面1色印刷代含）
	100 枚〜 	200 枚〜 	300 枚〜

¥440 ¥363 ¥341

R7235	 ビズソフトバッグ
（35×28×8㎝）
単価表（片面1色印刷代含）

¥682
	100 枚〜 	200 枚〜 	300 枚〜

¥770 ¥715

R7211   紙袋・白（マークのみ／金箔押し）
大・・・¥363      中・・・¥352      小・・・¥341

〈
名
入
例
〉
紙
袋・白
色
に
片
面
一
色
刷
り

コーティング紙袋

名入れ可能なお持ち帰りバッグ

ビズソフトバッグ エコバッグ

厚手コットンバッグ
ナ
チ
ュ
ラ
ル

ブ
ラ
ッ
ク

ブ
ラ
ッ
ク

カ
ー
キ

ネ
イ
ビ
ー

エ
ン
ジ

ネ
イ
ビ
ー

ベ
ー
ジ
ュ

オ
レ
ン
ジ

ホ
ワ
イ
ト

ブ
ラ
ッ
ク

グ
レ
イ

ピ
ン
ク

¥319
	300 枚〜	100 枚〜

¥374
	200 枚〜

¥330
¥308¥363 ¥319
¥297¥352 ¥308

会場を華やかに装飾し 
イベントを盛り上げます。

ネ
イ
ビ
ー

紙
袋
カ
ラ
ー
サ
ン
プ
ル

単価表（片面1色印刷代含）

(大)
(中)
(小)

〈名入例〉

〈名入例〉

ラ
イ
ト
ブ
ル
ー

コットンバッグ
ナ
チ
ュ
ラ
ル

〈名入例〉

※役職名は前面のみ。

R2169  
公式ロゴ入り風船
① 10個入り・・・・・・・・¥440
② 100個入り・・・¥3,520
R2198  
プラ棒
100 本入り・・・・・・・・・・¥550
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各種表彰楯各種表彰楯

722-3671  鳳凰ガラス楯
A   ¥21,450（205×175 ㎜）
B   ¥14,850（160×145 ㎜）
C  ¥11,825（140×120 ㎜）

722-3672  王冠楯
A    ¥17,600    （385×315 ㎜）
B    ¥14,850    （325×260 ㎜）

722-3714  金箔貼楯
A    ¥9,680   （300×250㎜）
B    ¥8,470   （270×225㎜）
C    ¥7,260   （240×200㎜）
D    ¥6,050   （210 ×175㎜）

723-3246  
ルーペペーパーウェイト
A    ¥9,900（60×90 ㎜）
B    ¥8,800（55×80 ㎜）
C    ¥8,250（50×70 ㎜）
D    ¥7,150    （45×60 ㎜）

※ルーペとしても
　ご利用できます。

722-3713  グリーンマーブル楯
A    ¥7,260    （300×225㎜）
B    ¥6,655（270×205㎜）
C    ¥6,050    （240×180㎜）
D    ¥5,566（210×160㎜）
E    ¥4,840    （180×135㎜）

功労賞
日本太郎殿

2024 年 4 月 吉日
贈　日本ロータリークラブ

楯の名入れ例

第 1 回 城西地区野球大会
優　勝

2024 年 4 月 1 日
贈　日本ロータリークラブ

ホールインワン達成記念
日本太郎殿

2024 年 4 月 1 日
日本ロータリークラブゴルフ会

723-3524  
ピアノフィニッシュ
蒔絵風表彰楯
¥12,100（200×150 ㎜）

723-3793 
2024-25 年度テーマ入り表彰楯
¥6,050  （250×180 ㎜）

※ テーマロゴ以外の印刷も可能です。

723-3248  
表彰楯

（圧縮材 MDF・透明アクリル貼）
A    ¥12,320（270×215㎜）
B       ¥9,900（225×180㎜）

723-3554  
黒檀調表彰楯
A    ¥9,680（300×225㎜）
B    ¥8,360（240×185㎜）

723-3676  ガラス表彰楯
A    ¥27,500   （250×215 ㎜）
B    ¥22,000   （210×190 ㎜）
C    ¥19,800   （190×170 ㎜）
D    ¥16,500   （160×150 ㎜）

723-3677  表彰楯
A    ¥16,500（305×225 ㎜）
B    ¥13,200（255×205 ㎜）
C    ¥10,450（225×175 ㎜）
D       ¥8,800（205×150 ㎜）
E       ¥7,150（175×125 ㎜）

723-3735  時計付ブック式表彰楯
¥22,000（250×200 ㎜）

飾るだけでなく、時計付きで実用的。

723-3112  アクリル楯
A    ¥29,150（225×180㎜）
B    ¥25,850（200×150㎜）
C    ¥22,550（165×125㎜）

722-3715  クリスタル楯
A    ¥11,440（高さ170㎜）
B       ¥8,800（高さ115㎜）

722-3113  時計付ガラス楯
¥7,150  （125×90 ㎜）

722-3674  フォトフレーム楯
¥6,600（210×260 ㎜）

722-3792  
公式ロゴ入り黒檀調楯
¥7,150（240×200 ㎜）

テ
ー
マ
入
り
表
彰
楯
で
す
。

年
度
の
記
念
に
お
役
立
て
く
だ
さ
い
。

722-3522  ガラスクロック
¥8,800（50×80 ㎜）

周年用の記念品として
最適です。

表
彰
楯

●名入れ代含む ●名入れ代含む

UVフルカラー印刷 ◎ご注文の際は①~④の表彰デザインの中からお選びください。

※写真サイズ L 判（130×90 ㎜）

722-3675  イーグル楯
A    ¥7,040（320×240 ㎜）
B    ¥6,490（290×220 ㎜）
C    ¥5,225（260×205 ㎜）
D    ¥4,675（230×190 ㎜）
E    ¥4,125（190×150 ㎜）

722-3712  黒檀調楯
A    ¥6,600（300×250㎜）
B    ¥6,050（270×225㎜）
C    ¥5,500   （240×200㎜）
D    ¥5,060（210×175㎜）
E    ¥4,400（180×150㎜）

① 地球

③ 月桂樹

② 鳳凰

④ 大理石



24 25※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

記
念
楯
・
ト
ロ
フ
ィ
ー
・
メ
ダ
ル

※個別プレート彫刻代
　 ¥1,320

プレートは
マグネット固定式

（プレートサイズ：
  25×76㎜）

裏面壁掛け穴付
（壁用ネジ付属）

スポーツメダル（40 ㎜） 
725-1629  金・・・¥1,980
725-1630  銀 ・・・¥1,980
725-1631  銅・・・¥1,980
※彫刻代　1 字 ¥33

725-3716  
光学ガラストロフィー
A   ¥28,600（高さ250㎜）
B   ¥23,100（高さ220㎜）
C   ¥19,800（高さ190㎜）

725-3678  
ビーナスブロンズ
A   ¥19,800（高さ190㎜）
B   ¥15,400（高さ170㎜）
C   ¥12,100（高さ150㎜）

725-2037  
ペナント（20 本入り）
¥2,530（3.8×30㎝）

名入れ代：
一行 ¥1,650

メダル裏面

スタンドケース付き

725-3736  
シルバーエコーカップ
A   ¥79,750（高さ360 ㎜）
B   ¥70,950（高さ310 ㎜）
C   ¥59,950（高さ270 ㎜）
D   ¥48,950 （高さ230 ㎜）

ロータリーメダル（40 ㎜） 
725-1632  金・・・・¥1,650
725-1633  銀・・・・¥1,650
725-1634  銅・・・・¥1,650
※彫刻代　1 字 ¥88
※ケース無し

725-3718  
ノーブルカップ（樹脂製）
①ゴールド ②シルバー
A   ¥8,800  （高さ260 ㎜）
B   ¥7,700  （高さ230 ㎜）
C   ¥6,600  （高さ205 ㎜）
D   ¥5,500  （高さ175 ㎜）
※�色をご指定ください。

725-3777  
スポーツ表彰トロフィー
A   ¥9,680（高さ350 ㎜）
B   ¥8,250（高さ340㎜）
C   ¥7,480（高さ320㎜）
D  ¥7,040（高さ300㎜）

剣
道

サ
ッ
カ
ー

種
目
に
合
わ
せ
て
、
上
部
の
像
が
変
え
ら
れ

ま
す
の
で
、お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

種
目
に
合
わ
せ
て
、
上
部
の
像
が
変
え
ら
れ

ま
す
の
で
、お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

（金） （銀） （銅）

①
ゴ
ー
ル
ド

②
シ
ル
バ
ー

R2431  
プレジデントボックス
¥22,000

（200×240×94 ㎜）

2023-24年度
東京太郎殿

名入れ見本

日本ロータリークラブ

R2432  
セクレタリーボックス
¥22,000

（200×240×94 ㎜）

B  ¥23,100
     （120×73×35 ㎜）
　 

R2461  
2D 記念トロフィー
A  ¥27,500
     （143×90×40 ㎜）

名入れ見本
贈

2023-24年度
会長　日本太郎殿
日本ロータリークラブ

名入れ見本
創立20周年記念

日本ロータリークラブ
2024年4月吉日

R2421  
会長感謝状楯
¥19,800

（300×210 ㎜）
（置掛兼用）

R2422  
幹事感謝状楯
¥19,800

（300×210 ㎜）
（置掛兼用）

R2471   
歴代会長ボード
A  （24名用） ¥63,800

（360×160×20 ㎜）

B  （12名用） ¥47,300
（310×140×20 ㎜）

R2411  
会長記念楯（栓材）
¥13,200

（265×320 ㎜）           

名入れ見本
贈

2023-24年度
会長　日本太郎殿
日本ロータリークラブ

R2412  
幹事記念楯（栓材）
¥13,200

（265×320 ㎜）   

贈
2023-24年度
幹事　日本二郎殿
日本ロータリークラブ

名入れ見本

名入れ見本
2023-24年度
鈴木太郎殿

日本ロータリークラブ

ス
ペ
ク
ト
ル
加
工
で
虹
色
に
輝
き

ロ
ー
タ
リ
ー
の
シ
ン
ボ
ル
を
照
ら
し
ま
す
。

※光学ガラス

種目に合わせて、図柄をご用意して
おります。お問い合わせ下さい。

（金） （銀） （銅）

ペナント

※
ペ
ナ
ン
ト
使
用
例

725-3433  
レリーフブロンズ
A    ¥7,700（高さ215 ㎜）
B    ¥6,160（高さ170㎜）
C    ¥5,390（高さ125㎜）

左
右
非
対
称
の
デ
ザ
イ
ン
を

重
厚
感
あ
る
台
座
が
支
え
ま
す
。

725-3737  アンチモニーカップ
A    ¥25,300（高さ270 ㎜）
B    ¥19,800（高さ235 ㎜）
C    ¥13,750（高さ200 ㎜）
D    ¥10,450（高さ160 ㎜）

R2433  
メモリアルボックス
¥22,000

（200×240×94 ㎜）

A B

●名入れ代含む ●名入れ代含む（メダルを除く）

大切な人の記念すべき日に
贈りたい逸品。

楯・トロフィー・カップ・メダル



※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

R
Y
L
A
、学
友
、世
界
を
変
え
る
行
動
人

26 27

交換学生用品

END POLIO NOW ・RYLA・学友・交換学生用品・世界を変える行動人END POLIO NOW ・RYLA・学友・交換学生用品・世界を変える行動人

END POLIO NOW  用品

R6305  
END POLIO NOW  ワッペン
¥1,100  （89×71㎜）

※アイロン圧着可

R6115 
ロータリーの学友ピンバッジ
¥550（直径 20×2 ㎜） 

ロータリーの学友

ROTARY 
ALUMNI

R  Y  L  A

裏面

END POLIO NOW
  

・
交
換
学
生
用
品

R6209	
青少年交換学生ネクタイ・・・¥2,200

R6306  
END POLIO NOW 風船（色アソート）
① 10 個入り  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥440
② 100個入り  ・・・・・・・・・・・・・・・・・¥3,520
R2198  プラ棒
100本入り・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥550

R6307  
END POLIO NOW ボールペン  
¥110  （長さ136㎜）※透明袋入り

 R6310  
オリジナル缶バッジ  

（直径44 ㎜）

100個〜 @¥132
300個〜 @¥106
500個〜 @¥100

※
ア
イ
ロ
ン
圧
着
可

R6208	
青少年交換学生ワッペン
¥2,640

（89×71㎜）（地区番号名入含）

R6207  
青少年交換学生名札
¥2,200  （60×90㎜）（名入含）

R6114  RYLA バッジ
          ¥385（16×22㎜） 

Rotary Youth Leadership Awards

ロータリー青少年指導者養成
プログラム（RYLA）

R6303  
END POLIO NOW  
ピンバッジ
¥242（25×20 ㎜）

R6304 
END POLIO NOW 
キャップ
¥1,100  

（フリーサイズ）

R6302  
END POLIO NOW  ベスト
① F （L） ② XL・・・・・・¥4,070

サイズ表（㎝）

着丈（後）
身 幅

F（L）
67
56

XL
70
60

R3257  
特注のぼり  （180×60㎝）

1 枚・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥9,900
10 枚以上・・・・・・・・・@¥5,500

（名入代含）
R3258   
ポール・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥990
R3259   
注水式スタンド・・・・・・¥3,850

イ
ベ
ン
ト
が

賑
や
か
に
活
気
づ
く

ロ
ゴ
カ
ラ
ー
の
風
船

オーダーメイドで
ご希望デザインの
制作が可能です

R3257

R3258

R3259

R6311 
END POLIO NOW 
組立式紙製募金箱（5 枚入）
¥1,980  （250×150×130 ㎜）

R6309  
PEOPLE OF ACTION マグカップ  
¥990

（120×96×84 ㎜、340㎖）

R6308  
PEOPLE OF ACTION
ピンバッジ  
¥385 （18×28 ㎜）

R6301  END POLIO NOW  T シャツ  
① S  ② M  ③ L  ④ XL・・・¥1,760
⑤ XXL・・・¥2,090

サイズ表（㎝）
S

163
65
48
41
19

M
170
68
51
43
20

L
179
71
54
45
21

XL
181
74
57
47
22

身 長
身 丈
身 幅

袖 丈
肩 幅

XXL
183
77
60
50
23



※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481 インターネット オクトン

上下２行の名入れができるエンブレム

※アイロン圧着可

729-3407  ワッペン
¥1,430（径70㎜）安全ピン

※
ア
イ
ロ
ン
圧
着
可

729-3408  刺繍ワッペン・大
¥880（径 57 ㎜）

729-3409  刺繍ワッペン・小
¥605（径 45 ㎜）

729-3487  マジックテープ付
エンブレムホルダー（マグネット式）
¥1,540（70×60×10㎜）

※
名
入
れ
例

※
名
入
れ
例

729-3438  
エンブレム W（名入代込、ホルダー付）
¥7,480 （95×81㎜） 
※付属のエンブレムホルダーを使用して装着が可能です。

縫い付け不要！
女性用ジャケットのポケットにも入ります。

729-1016   A
¥6,600  （92×92 ㎜）

729-1023   H
¥2,200  （75×70 ㎜）

729-1017   B
¥5,500  （85×70 ㎜）

729-3436   J
¥6,600  （80×65 ㎜）

729-1018   C
¥5,500  （90×80 ㎜）

729-3437   K
¥5,500  （75×60 ㎜）

729-1020   E
¥5,500  （85×74 ㎜）

729-1021   F
¥3,300  （90×80 ㎜）

※名入れ代別途¥1,100エンブレム

729-3645  
公式ロゴワッペン   ¥1,100（99×48 ㎜）

土
産
バ
ッ
ジ
、
エ
ン
ブ
レ
ムR5109 ￥396 R5018 ￥825（5 個入） R5161 ￥330

原
� 寸

R5101 ￥396
R5103 ￥330

R5015 ￥396

R5016 ￥252

R5013 ￥396

海外土産
バッジ

R5012 ￥396

①
ニュージーランド

②
カナダ

③
アメリカ

④
台湾

⑤
韓国

⑥
ドイツ

⑦
オーストラリア

⑧
タイ

⑨
フィリピン

⑩
イギリス

⑪
フランス

⑫
スイス

⑬
デンマーク

⑭
ブラジル

⑮
マレーシア

⑯
ベルギー

⑰
オーストリア

⑱
スウェーデン

⑳
フィンランド

㉔
インドネシア

㉕
イタリア

㉗
インド

㉘
ノルウェー

㉙
スペイン

㉜
メキシコ

㉞
香港

㉟
ハンガリー

㊳
ポーランド

㊶
スリランカ

28 29

※ P28 のバッジは
　包装できません。
  （個別に透明袋に入ります。）

友好国
バッジ

D.2500 D.2520 D.2540 D.2590 D.2590 D.2620 D.2630

D.2700 D.2740 D.2760 D.2790 D.2800

特注
オリジナルバッジ

 

 

原
� 寸

もらった人が笑顔になる、
地区やクラブの特色を生かした
デザインバッジ。

R5110  
特注 オリジナルバッジ

（受注生産  300個〜）　  
  単価 ¥495 より
※オリジナルデザインで作製できます。
※数量の少ない場合はお問い合わせ
　 ください。

R5170	
友好国バッジ・・・¥462

R5109  ロータリー友好バッジ
             ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥396
R5018  日の丸バッジ（5 個入）
             ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥825
R5161  ロータリーマーク入り            
                日の丸バッジ・・・・・・¥330

海外土産バッジ
R5101  扇・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥396
R5103  カブト・・・・・・・・・・・・・¥330
R5012  寿司・・・・・・・・・・・・・・・・¥396
R5013  半纏・・・・・・・・・・・・・・・・¥396
R5015  折鶴・・・・・・・・・・・・・・・・¥396
R5016  舞妓・・・・・・・・・・・・・・・・¥252
R5017  富士山・・・・・・・・・・・・・¥252

③
アメリカ

R5017 ￥252

海
外
土
産
品

海外土産品海外土産品



クションアウターウェアコレ イベントやクラブユニフォームとして
最適なアウターウェア。

※名入れは別途お見積りいたします。サンプルの貸し出しも致します。

30 31※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。TEL. 03-3866-0481 FAX.         0120-916-322 インターネット オクトン

010
レッド

132
 ライトピンク

025
グリーン

033
サックス

030
ブルー

031
ネイビー

020
イエロー

001
ホワイト

002
グレー

014
パープル

016
ワインレッド

005
ブラック

046
蛍光グリーン

047
蛍光イエロー

048
蛍光オレンジ

049
蛍光ピンク

015
オレンジ

ベーシックブルゾン
しっかりした生地と光沢感が魅力

ジップアップライトパーカー
軽くて動きやすいジップアップタイプ

ア
ウ
タ
ー
ウ
ェ
ア

※
色
を
ご
指
定
く
だ
さ
い
。

〈名入れ例〉

730-3094  
ベーシックブルゾン  ¥4,510   ① M ② L ③ XL
※名入れ代別途お見積り

730-3094
レッド（010）

730-3094
サックス（033）

サイズ表（㎝）

着 丈
身 幅
裄 丈

M
66
57

82.5

L
68
62
87

XL
71
65

91.5

リフレクスポーツジャケット
多彩な機能を搭載したアクティブモデル

〈名入れ例〉

730-3096  
リフレクスポーツジャケット ¥4,840   ① M ② L ③ XL
※名入れ代別途お見積り

パイピング部分に
反射素材使用。

ワ
ン
タ
ッ
チ
留
め
の

ベ
ン
チ
レ
ー
シ
ョ
ン
。

背
裏
メッ
シ
ュ
仕
様
。

730-3096
ホワイト（001）

730-3096
ピンク（011）

着 丈
身 幅
裄 丈

M
67
57
82

L
70
61
87

XL
73
65
91

サイズ表（㎝）

731-3098  リフレクスポーツベスト  
　　　　　　¥4,840   ① F （L）② XL
　　　　　　※名入れ代別途お見積り

フロント〈名入れ例〉

ワンタッチ留めの
ベンチレーション。
背裏メッシュ仕様。

サイズ表（㎝）

身 丈
身 幅
肩 幅

M
67
50
44

L
70
53
47

XL
73
56
50

袖 丈 62 63 63

730-3402  
ジップアップライトパーカー  ネイビー
¥5,896  ① M ② L ③ XL
※名入れ代別途お見積り

730-3401
グレー

730-3402
ネイビー

730-3401  
ジップアップ
ライトパーカー  グレー
¥5,896  ① M ② L ③ XL
※名入れ代別途お見積り

リフレクスポーツベスト
機能性を重視したハイパフォーマンスべスト

※色をご指定ください。

サイズ表（㎝）

着 丈
身 幅

F（L）
69
56

XL
72
59

731-3098
ブラック（005）

2wayジャケット
背中のべたつかない裏メッシュジャンパー

731-3098
ブルー（030）

脇ポケット 裏メッシュ 背　中

袖取り外し

サイズ表（㎝）

着 丈
裄 丈

胸廻り

S
64
80
110

M
67
83
114

L
70
85
118

LL
73
88
122

731-3555  
2way ジャケット
¥9,900
① S ② M ③ L ④ LL
※色、サイズをご指定ください。
※名入れ代別途お見積り

袖
を
取
り
は
ず
せ
ば

ベ
ス
ト
と
し
て

使
用
で
き
ま
す
。

○A ブルー

○B レッド

背 面

ベスト

077
ゴールド
イエロー

011
ピンク

026
ミント
グリーン

ー ク

015
オレンジ

146
ホット

033
サックス

031
ネイビー

010
レッド

155
ライム

034
ターコイズ

005
ブラック

112
バーガンディ

030
ブルー

031
ネイビー

010
レッド

034
ターコイズ

005
ブラック

112
バーガンディ

030
ブルー

015
オレンジ

146
ホットピンク

※
色
を
ご
指
定
く
だ
さ
い
。

001
ホワイト

153
シルバー
グレー ピンク

155
ライム

077
ゴールド
イエロー

011
ピンク

026
ミントグリーン 153

シルバーグレー
033
サックス

001
ホワイト



32 33

capsports

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。TEL. 03-3866-0481 FAX.         0120-916-322 インターネット オクトン

サイズ表（㎝）

着 丈
身 幅
肩 幅

M
73
60
51

L
76
63
53

LL
79
66
57

3L

袖 丈 61 63 65 67

82
69
60

※色、サイズをご指定ください。

※色、サイズをご指定ください。

UV
CUT

吸汗
速乾

背
面
の
ミ
ズ
ノ
の
ロ
ゴ
マ
ー
ク
が
か
っ
こ
い
い
！

肌触りがやさしい
柔らかメッシュ生地。
通気性に優れた
吸汗速乾タイプ。

バイザーの
カラー
ラインが
個性的な
デザイン。

シ
ン
プ
ル
デ
ザ
イ
ン
で

チ
ー
ム
ウ
ェア
に
最
適
。

※キャップは全てフリーサイズ

ROTARYの文字が
スタイリッシュな
デザイン。

ポ
ロ
シ
ャ
ツ
・
キ
ャ
ッ
プ
・
ゴ
ル
フ

クラブで揃えれば一体感が生まれます。
丈夫な素材で色柄豊富。

身 長
身 丈

S
163
66

M
170
70

L
179
74

サイズ表（㎝）
XL

身 幅
肩 幅
袖 丈

49
44
19

52
47
20

55
50
22

58
53
24

181
78

※名入れ別途お見積り。
（名入れ製作期間：約 3 週間）

733-3486  
Tシャツ 
¥2,090  ①S  ②M  ③L  ④XL

C○ライトブルー

A○ホワイト

空気力学が生み出す飛びとスピン性能。
さらなる飛距離アップが可能に。

メッシュで
ムレずに快適

ウインドブレーカーシャツ

※色をご指定ください。
※○○○以外の色は受注生産のため
　お時間がかかる場合がございます。

A B C

733-3325  
エアメッシュキャップ  紺
 ¥3,080

733-1822  
エアメッシュキャップ  白
 ¥3,080

ミズノの
ロゴマーク入り

733-2834  
ツートンカラーキャップ 
 ¥3,740

733-1827  
[ROTARY]キャップ
 ¥3,080

733-1825  
チノキャップ  
ベージュ
 ¥3,080

733-1826  
チノキャップ  紺
 ¥3,080

732-3210  
ポロシャツ（ネイビー）
¥4,620

732-3211  
ポロシャツ（シルバーグレー）
¥4,620

732-3213  
ポロシャツ（レッド）
¥4,620

732-3214  
ポロシャツ（ホワイト）
¥4,620

サイズ表（㎝）

身 丈
身 幅
袖 丈

女性 M
59
43
14

女性 L
62

45.5
15

M
69
51
22

72
54
23

75
58
24

L XL

733-1824  
チノキャップ  青 
 ¥3,080

○C ブルー○B ネイビー

○A ホワイト

ポケットの中を探らずに
グリーンマークがすぐ使えます！

733-3734  
クリップ付ゴルフマーカー
¥1,980（18×40 ㎜）（径 25 ㎜）

※ケース入り

25 ㎜

18 ㎜

40 ㎜

733-3778  
ミズノゴルフボール RB TOUR
①（3 個入）・・・¥1,760   ② （12 個入）・・・¥7,040  

○
チ
ャ
コ
ー
ル

B

732-3576  
ウインドブレーカーシャツ

（フード収納）
¥6,050
① M  ② L  ③ LL  ④ 3L  

ワンタッチ留めの
ベンチレーション。
背裏メッシュ仕様。

アイボリー ナチュラル ライトイエロー イエロー デイジー

001 044 039 153 003
ホワイト アッシュ オートミール シルバーグレー 杢グレー

073 106 134 020 165

077 170 169038015
ゴールドイエロー コーラルオレンジ イタリアンレッドサンセットオレンジオレンジ

132 191 011 146 010
ライトピンク ピーチ ピンク ホットピンク レッド

188 019 014 112 035
ライトパープル ラベンダー パープル バーガンディ ガーネットレッド

133 033 199 034 198
ライトブルー サックス シーブルー ターコイズ ミディアムブルー

032 171 167 097031
ロイヤルブルー ジャパンブルー メトロブルー インディゴネイビー

195 095 196 026 138
アイスグリーン アクア ミント ミントグリーン アイビーグリーン

024 155 194 025 037
ライトグリーン ライム ブライトグリーン グリーン アーミーグリーン

109 129 005 131 128
デニム チャコール ブラック フォレスト オリーブ

※裏面



34 35※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481

真 鍮

真 鍮

マイネームタイバー

タイタック & タイバー

735-1061  
マイネームタイバー 
銀製（金メッキ）
・・・¥11,000
※納期は
    2〜3 週間となります。

735-1114  
銀製タイタック・・・¥2,200735-2990  

メタリックタイバー
・・・¥2,750
735-2991  
メタリックカフス
・・・¥3,850
735-2992  
タイバー・カフスセット
・・・¥6,600

735-3139  
シャンパンゴールドタイバー
・・・¥2,750
735-3140  
シャンパンゴールドカフス
・・・¥3,850
735-3141  
タイバー・カフスセット
・・・¥6,600

735-3418  
七宝カフス
¥6,600

735-3348  
公式ロゴタイバー・・・¥2,750

735-3794  
コンビカラータイバー・・・¥2,420

735-3346  
銀製タイバー・・・・・・・・・¥7,150

インターネット オクトン

カフス・タイバー・タイタック

シックに、エレガントに。シックに、エレガントに。
お洒落なスーツスタイルの必需品。お洒落なスーツスタイルの必需品。

七 宝

734-3586	
紳士腕時計
¥16,500（直径35㎜）

メンズ用
リストウォッチ

腕に馴染む
すっきりとしたデザイン。

裏蓋に彫刻が
できます。
@¥3,300

10気圧防水
10年電池

734-3443   
6 WAY ポケットチーフ  ¥1,760  （38×38㎝）

スタイルを格上げする便利なポケットチーフ。
6パターンのコーディネイトが楽しめる！

紺地に白のドット ペイズリー柄

赤色 グレー

白色 紺色

これは便利！

腕
時
計
・
タ
イ
バ
ー
・
カ
フ
ス

735-3348  
公式ロゴタイバー・・・¥2,750

ネクタイは737-3687
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ネ
ク
タ
イ

インターネット オクトン

736-3252	
正絹ネクタイ・花小紋（グレー） 
¥11,000

736-3256	
正絹ネクタイ・ストライプ（ネイビー）
¥3,300

737-2167	
正絹ネクタイ・格子（ピンク） 
¥3,300

736-2887
正絹ネクタイ・ストライプ
¥3,850

737-3686
正絹ネクタイ・小紋（ダークネイビー）
¥3,300

736-3251	
正絹ネクタイ・花小紋（ボルドー）
¥11,000

737-2884
￥3,850

737-2885
￥3,850

737-2884  
正絹ネクタイ・ドット（ネイビー） 
・・・¥3,850
737-2885  
正絹ネクタイ・ドット（エンジ） 
・・・¥3,850

737-3532  
正絹ネクタイ・ソリッド（グリーン）
・・・¥2,750
737-3533  
正絹ネクタイ・ソリッド（ボルドー）
・・・¥2,750
737-3534  
正絹ネクタイ・ストライプ（イエロー）
・・・¥4,400

736-3253	
正絹ネクタイ・ソリッド（ネイビー）
¥9,900

737-3684	
正絹ネクタイ・小紋（イエロー）
¥3,850

736-3440	
正絹ネクタイ・ペイズリー
¥4,400

737-3685	
正絹ネクタイ・ドット（グレー）
¥3,300

736-3255
正絹ネクタイ・小紋（ブルー）
¥3,850

737-3688
正絹ネクタイ・ストライプ（エンジ）
¥3,300

736-3441	
正絹ネクタイ・ストライプ（グレー）
¥3,300

737-3687	
正絹ネクタイ・ストライプ（ネイビー）
¥3,300

737-3533
￥2,750

737-3532
￥2,750

737-3534
￥4,400736-3252 装着例

webサイト上でもご覧になれます。

クラブメンバーで合わせて着用しやすいシンプルデザイン。

普段使いからパーティーシーンにも使える
豊富な色柄を揃えました。ギフトにもお勧めです。

正絹
ネクタイ
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ベ
ル
ト
・
革
小
物

38 39

牛革が伸びる
ラクラクベルト

メッシュベルト（35㎜）

738-3349  黒
Ⓜ ¥5,280  
Ⓛ ¥6,050    
738-3350  茶
Ⓜ ¥5,280  
Ⓛ ¥6,050    

738-1162  
穴あきベルト
Ⓜ ¥4,400  
Ⓛ ¥4,950

（30㎜、牛革） 

738-3143  公式ロゴ入り牛革ベルト
Ⓜ ¥5,500   Ⓛ ¥6,050  （30㎜、牛革）

738-2989  牛革伸縮ベルト
Ⓛ¥11,000  （30㎜、伸縮自在の牛革製）

動
き
に
強
く
て
、

し
っ
か
り
フ
ィ
ッ
ト
！ 

伸
縮
ゴ
ム
素
材
。

横ラインがボディをスッキリみせる人気モデル

収納力抜群の
牛革 6連キーケース

小銭入れ

大
き
く
開
き
コ
イ
ン
の
出
し
入
れ
が
ス
ム
ー
ズ
に
。

キーケース

739-2169   
牛革ラウンドキーケース
¥3,300（105×70×15 ㎜）

スマートな振る舞いに欠かせない大人の必需品。

※
背
面
：
カ
ー
ド
入
れ
付
き

739-2061
牛革小銭入れ 
¥3,300  （95×80 ㎜）

739-1131  牛革小銭入れ
¥2,970（78×75 ㎜）

739-1135  牛革小銭入れ
¥1,815 （110×70 ㎜）

739-1134  
牛革小銭入れ
¥1,980（70×76 ㎜）

739-2771  
牛革 BOX 型小銭入れ
¥1,980（68×80×15 ㎜）

マネークリップ

シ
ン
プ
ル
で
機
能
的
な
デ
ザ
イ
ン
。

739-2873   
本革マネークリップ
¥4,400（89×105㎜）

メンズ
ベルト 革小物Ⓜサイズは胴回り90 ㎝まで、

Ⓛサイズは胴回り110 ㎝までです。

738-1167  
スライド式ベルト
Ⓜ ¥7,150  Ⓛ ¥7,700

（30㎜、牛革） 

738-2071  
スライド式ベルト
Ⓜ ¥10,450   
Ⓛ ¥12,650

（35㎜、牛革） 



メンズ財布

二つ折り財布
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名刺入れ

濃紺の革にグレーの
ステッチが個性的。

牛革のしっとりとした
風合いが手に馴染みます。

※
公
式
ロ
ゴ
入
り

741-3527   牛革名刺入れ  ¥3,850
①グレージュ  ②ボルドー  ③ダークブルー（74×112×18 ㎜）

名刺は約30枚収納可能。 同色ステッチがアクセント。

①グレージュ ②ボルドー ③ダークブルー

メ
イ
ン
の
名
刺
入
れ
と

４
つ
の
カ
ー
ド

ポ
ケ
ッ
ト
付
き

インターネット オクトン40 41

財
布
・
名
刺
入
れ

741-3262  
牛革名刺入れ
¥2,860（73×110 ㎜）

741-1119  
名刺ホルダー（60名分）
¥1,320（113×194 ㎜）

　

名
様
分
の
名
刺
を

簡
単
に
整
理
。

探
し
や
す
い

ホ
ル
ダ
ー
タ
イ
プ
で
す
。

60

741-3261  
牛革名刺入れ ネイビー
¥3,850  （78×110 ㎜）

740-1129   
牛革札入れ
¥6,050  （90×185 ㎜）

740-1128   
牛革二つ折り財布
¥4,950  （115×85 ㎜）

９つのカード収納と
ボックス型の小銭入れが使いやすい。
手になじむ上質レザーの財布。

パ
カ
っ
と
開
く
ボ
ッ
ク
ス
型
で

小
銭
が
見
え
て
す
ぐ
出
せ
る
。

レ
シ
ー
ト
を
仕
分
け
し
や
す
い

2
つ
に
区
切
ら
れ
た
札
入
れ
。

内
側
に
も
カ
ー
ド
ポ
ケ
ッ
ト
が
あ
り

取
り
出
し
も
ス
マ
ー
ト
に
。

①ネイビー 

②キャメル

第一印象を大切にする大人が選ぶ使いやすさと質にこだわりを財 布 名刺入れ

740-3680   
BOX 型コインケース付き二つ折り財布（牛革）
¥8,800   ①ネイビー  ②キャメル 

（98×115×26 ㎜）
※カードポケットが 9 つあります。



インターネット オクトン42 43

メ
ン
ズ
バ
ッ
グ

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。FAX.         0120-916-322TEL. 03-3866-0481

742-3738  
ビジネストート ¥10,890
①黒 ②紺 

（29×41×13 ㎝、ナイロン× PVC）

742-3739  
ビジネストートバッグ ネイビーブルー
¥15,400 （32×36×11㎝、合皮）

742-3681   
舟型ショルダーバッグ
¥9,350

（22×31×9㎝、
 ナイロン×ポリウレタン×牛革）

743-3795   
ブリーフケース 3 層式 ¥26,400
①ブラック ②キャメル（30×41×6 ㎝、合皮）

アンティーク調の革を表現した
ムラ感のある合成皮革。

A4収納ファイル

B4収納

743-2173  
大割れダレスバッグ
¥26,950  （36×30×10㎝、合皮）

● A4ファイルが
　入ります。

743-3585	
ANDY HAWARD 合皮ボストン
¥14,850  （28×43×19㎝）

820ｇ

820ｇ

1,180ｇ

1,020ｇ

743-3797  
リュックサック
¥33,000 （36×32×9㎝、合皮）

■左側面ポケット。■キャリーにセット可能

900ｇ

B4収納ファイル

B4収納ファイル

バッグ前後にアオリ
ポケットを装備。 前
胴側のアオリポケット
の内部にはペン差し
小物類の収納が可
能。
本体メインルームには
ノートPC スペースと
オープンポケットを装
備しています。

400ｇ

■小物ポケット、ペン挿しや
キーハーネス付き。

■ PCを収納するクッション材
入りポケット。

■前面ファスナーポケット。

赤いステッチがアクセントの
薄型リュックサック。

1,000ｇ

持ち手は手馴染みの良い牛革
使いやすさ重視のビジネスバッグ。

B4収納

920ｇ

743-3796  
ブリーフバッグ 
¥33,000 

（30×38×14 ㎝、合皮×牛革）

742-3682  
トートブリーフ
¥18,150   

（31×40×12 ㎝、
 ナイロン×ポリウレタン×牛革）

B4収納

B4収納1,100ｇ

②

②

①

①

大きく開き細かい仕切りで
取り出しやすい。

出し入れしやすい
縦型の大割れダレスバッグ。

牛革のような風合いが魅力。
1～ 3泊の旅行にピッタリです。

743-2067  
軽量ダレスバッグ
¥28,380  （31×42×16㎝、合皮）

13インチの
ノートPC
収納可能

インパクトのあるパンチ
ング合皮とのコンビネー
ションも魅力。

リュックベルトを収納して
手提げとしてもご利用可能。

機能性と機動性が両立した軽量・
防滴性に優れたファブリック。

ビジネストート ビジネスバッグ

軽量ビジネスバッグ

カジュアル感を演出するのは
異素材コンビのコントラスト。

機能性とデザイン性が共存
ノート PC 対応ポケット付。

大口径ダレスバッグ ボストンバッグ

■底鋲付き ■側面ポケット

■メインルームは
メッシュポケットと
ボトルポケット付
き。■メインルー
ム片面にはクッシ
ョン材を使用した
PCポケットとタブ
レットPC ポケット
も備えた2 段式。
■メインルームと
前面の間にある
マグネット留めの
アオリルームには
携帯電話などを
入れる小分けポ
ケットやペン挿し
付き。■左右の
側面に小型のオ
ープンポケット
付き。

艶消しの生地にファスナーが光る。 
正面ポケットは実用的なデザイン。

A4収納ファイル1,650ｇ

２５㎝
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本革ネームタッグ

ネームタッグ使用例
744-1178 ￥5,896

アクリルネームプレート

見分けのつきやすい
大きなロゴデザイン

744-1180	 
本革ネームタッグ
¥2,750 （紺・65×55 ㎜）

744-1182	
本革ネームタッグ
¥2,530 （茶・85×60 ㎜）

744-1178
￥5,896

744-1179
￥4,785

744-3579	
シリコンネームタッグ
¥990 （径100 ㎜）

744-1181	 
アクリルネームプレート
¥1,540 （70×50 ㎜）

744-1179  本革ネームタッグ・小
¥4,785  （ワイン・63×56 ㎜）

744-1178  本革ネームタッグ・大
¥5,896  （ワイン・77×69 ㎜）

※英字名でも追加代金は
　 かかりません。

744-3260	 
透明アクリルネームプレート
¥2,310  （76×76 ㎜）

※裏面

ネ
ー
ム
プ
レ
ー
ト
・
キ
ー
ホ
ル
ダ
ー

※
お
名
前
は
記
入
カ
ー
ド
に

　
書
き
込
む
タ
イ
プ
。

ベルトループに
つけて
ワンポイントに。

745-3356
牛革型押しキーホルダー
¥2,420  （125×45 ㎜）

745-3324
牛革靴ベラキーホルダー
¥2,530（120×45 ㎜）	

745-3798
牛革製キーホルダー
¥1,210 （90×33㎜）

※個人名（日本語）彫刻代金を含みます。
住所、クラブ名、英字名等は
1字77円かかります。（744-3260 を除く）

 家の鍵、オフィスの鍵、ロッカーの鍵など
シンプルにまとめるキーホルダー。

745-2871
牛革製キーホルダー
¥2,750  （115×45 ㎜）

745-2770
キーホルダー（牛革）
¥1,507 （110×30㎜）



大人カジュアルな
綿生地素材。

日本の伝統美と
技術の京友禅。
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京友禅

2枚セット

紳士ハンカチ

2枚セット

通気性に優れ、軽くて暖かいのが特長。オールシーズン使える男女兼用マフラー。

 ②ピンクグレー ①レモンイエロー

746-3590 
オーガニックコットンマフラー（男女兼用）①レモンイエロー ②ピンクグレー
¥1,540   （約33×134㎝、フリンジ含む）

男女兼用

ス
カ
ー
フ
・
ハ
ン
カ
チ
・
靴
下

ズレ落ちにくく、
ソフトな履き心地。

747-3587	
ビジネスソックス（24〜27㎝）①黒  ②グレー・・・¥1,540
747-3588   
ビジネスソックス 2足セット（黒・グレー） ・・・・・・・・¥2,519

快
適
な
履
き
心
地

足
元
か
ら
の
自
信

吸湿、速乾、
抗菌防臭で
サラッと清潔！

吸湿力 速乾力

phコントロール機能

抗菌・防臭

2足セット
747-1744

￥4,125

747-1743
ドライベクターソックス（25〜27㎝）
①黒  ②グレー ・・・・・・・・・・・・・・¥2,145
747-1744  ドライベクターソックス
2足セット（黒・グレー）・・・・・・¥4,125

紳
士
靴
下

①
黒

①
黒

②
グレー

②
グレー

シルク100％の柔らかな手触りと軽やかさ。
小紋とペイズリーの異なるデザインが魅力的。

カジュアルにもお出かけにも
これ 1枚で華やかに。

746-3689  
シフォンシルクスカーフ
¥4,400 （60×180㎝・シルク100%）

ペイズリー柄に
ロゴマーク入り

ネクタイは P37 に掲載

同
柄
の
ネ
ク
タ
イ
も
ご
ざ
い
ま
す
。

747-3450  
紳士ハンカチ２枚セット（綿100%）
¥1,320  （50×50 ㎝）

747-3448  
京友禅婦人ハンカチ２枚セット（綿100%）
¥1,320  （44×44㎝）

2足セット
747-3588

￥2,519
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レ
デ
ィ
ー
ス
雑
貨

華やかなデザインでどんなアイテムにも好相性でスタイルアップ。

スカーフ止め

ブローチ

胸元を素敵に装うブローチにロータリーロゴの魅力を重ねたアクセサリー。

749-3690  
３wayスカーフクリップ
 ¥2,200  （35×35 ㎜）

748-3799 
シェニール織り軽量サコッシュ
¥9,900  （約22×15×1.5 ㎝）

※裁断により柄の出方が異なります。

年齢を問わず使いやすい
鮮やかなローズの花柄が
美しいシェニール織り。

スマホやお財布が収納できる
流行りの肩かけポーチです。

48 49

付属のピンを使って
ブローチにもなります。

748-3366  スズランG
¥1,980（30×25 ㎜）

748-3769  スズランS
¥3,190（63×42 ㎜）

748-3774  梅花
¥2,200（70×32 ㎜）

748-3772  リーフ G
¥2,420（60×30 ㎜）

748-3768  フラワー
¥2,750（38×57 ㎜）

748-3773  リーフ S
¥2,420（60×30 ㎜）

749-3801 
デイリーラージバッグ
¥990  ①グリーン ②ブルー

（使用時：40×36 ㎝、マチ 15 ㎝）
（折りたたみ時：直径 7×13 ㎝）

①グリーン

②ブルー

ロータリー財団の7つの
重点分野「環境」への
一助に。

ブローチ

襟にクリップ止め

裏面

裏面

748-3774 装着例

撥水加工

常時持ち歩きしたくなる
デイリーサイズ

748-3802
シェニール織り 花柄ローズ ミニポーチ
¥3,300  （9.5×16 ×マチ5㎝）
※裁断により柄の出方が異なります。
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置
き
掛
け
時
計

電波掛時計

750-3456	 
セイコーオニキス枠置時計
¥38,500

（235×206×80㎜  3.9kg）

750-3535	
セイコー ソーラープラス掛時計
¥27,500  （308×308×49㎜）

お部屋の明るさを気にせず使えるソーラープラス
オフィスクロック。公共スペースにも柔らかな
印象をもたらす木目模様。

ゆったり振り子機能で
時を刻みます。

暗くなると文字盤が光る
インテリアクロック。

①コッペリアのワルツ　
②時の踊り　
③白鳥
④四季 春　
⑤ウィーンの森の物語
⑥四季 冬

毎正時に1曲、下記順番で
メロディが流れます。
（全 6曲）

光センサーの働きによ
り、周囲が暗くなると
自動的に点灯します

750-3638	
リズム スモールワールド リリィN
 ¥13,200  （365×285×72㎜）

木
枠
の
質
感
を
活
か
し
た

オ
ー
ソ
ド
ッ
ク
ス
で
風
格
の
あ
る
置
時
計
。

回
転
飾
り
が
落
ち
着
い
た
雰
囲
気
を

演
出
し
ま
す
。

751-3503	 
セイコー木枠置時計
¥27,500  （287×221×122㎜）

751-3404	 
セイコースタンダード置時計
¥19,800  （288×250×126 ㎜）

751-3639	 
セイコー 木目柄置時計
¥6,600 （162×164×75㎜）

751-3741	 
セイコー置時計
¥12,100  （206×165×110 ㎜）

751-3455	 
セイコー置時計 B
¥14,300 （291×210×114㎜）

751-3375	
セイコー置時計 クリア
¥4,400  （238×119×92㎜）
※電波時計ではありません。

751-3834	
セイコー置時計 金枠
¥11,000  （265×209×105 ㎜）
※電波時計ではありません。

ナチュラルな空間に
彩りを添える木目柄
置時計

751-3742	
セイコー  電波掛時計
¥12,100  （直径320×61㎜）

優
し
く
時
を
告
げ
る
毎
正
時
メ
ロ
デ
ィ
付
。

氷
上
の
名
曲
を
16
曲
搭
載
。

上
品
な
佇
ま
い
が
魅
力
。

ど
ん
な
お
部
屋
に
も
合
う
デ
ザ
イ
ン
で
す
。

日本全国
電波の届くところであれば

いつでも正しい
日本標準時刻を表示します

高級感と重厚感を兼ね備えた電波置時計

明るい場所では光エネ
ルギーだけで動き、光
が足りない場所でも補
助電池がバックアップ
する安心設計。

電波

ソーラー おやすみ秒針
電池切れ予告

スイープ秒針

秒針のコチコチ音がし
ないスイープセコンド
機能付き。

電波

おやすみ秒針

電池切れ予告

メロディ付

クリスタルの飾りが
文字盤の下でキラキラ
輝き回転します。

贅
沢
な
輝
き
が
漂
う
存
在
感
あ
る
置
時
計

ク
リ
ア
な
素
材
が
彩
る
シ
ン
プ
ル
な
瞬
間



壁
掛
け
タ
イ
プ
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置
き
掛
け
時
計
・
温
湿
度
計

縦
型
・
卓
上
タ
イ
プ

置
掛
兼
用
タ
イ
プ

日本全国、電波の届くところであれば
いつでも正しい日本標準時刻を表示します。

高級感のある木目模様
見やすい数字のエコ時計。モノトーンでどんな

お部屋にも馴染む
シンプルモダンの
温湿度計。

トラベル用にも便利な
コンパクトサイズの目覚まし付き電波時計。

※ ACアダプター、
　単４電池×3本
　（補助用）付。

遠くからでも
見やすいカラー液晶。
平日は白
土曜日は青
日曜日は赤で
表示します。

アラーム

電波

日付

スヌーズ

画
面
表
示
の

明
る
さ
が

調
整
で
き
ま
す
。

室内の環境管理に便利な
温湿度計付き

LOW HIGH

電波

置掛兼用

温湿度

アラーム 六曜

天気予報

日付

スヌーズ２ヵ月分のカレンダーが一目でわかる！
天気予報表示付き電波時計。

電波

六曜

置掛兼用

日付

温湿度

アラーム

スヌーズ

電波

曜日

温度

液晶表示

日付

アラーム

スヌーズ

752-3457  
カレンダー天気電波時計  
¥11,000  （160×260×27㎜）

大きい表示で
壁に掛けても
よく見える日め
くり電波時計。

優しいぬくもりを感じる
竹のフレーム

あなたのお部屋に天然の風格を

752-3286   
デジタル日めくり
電波時計
¥3,850  （238×154×30㎜）

753-1479   
スーパーEX  
温･湿度･時計
¥11,000
（253×143×54㎜）

753-3804   
MONO  温･湿度計
¥3,300  （160×160×28㎜）

753-3641   
目覚まし電波クロック
¥1,650  （72×75×25㎜）

753-3745   
セイコー 
ハイブリッドソーラー電波時計
¥11,000（180×276×27㎜）

753-2286   
快適モニタ1 台 4 役
〈不快指数、温・湿度計、時計〉
¥5,500  （285×120×38㎜）

お部屋やデスク回りに。
実用性と優美さをあわせ持った逸品です。温湿度

時計

温湿度

時計

不快指数計

温湿度

来
月
の
カ
レ
ン
ダ
ー

天気予報アイコン 今月のカレンダー 六曜

多機能グッズ

752-3803   
竹の電波時計
¥3,300  （70×150×40㎜）

752-3743   竹の日めくり電波時計
　　　　 ¥5,500  （237×137×32㎜）

752-3374   
カラーカレンダー電波時計
¥5,500  （176×139×20㎜）

温湿度

置掛兼用電波

フルオートカレンダー

ソーラー

記念日設定

電波 六曜

置掛兼用 日付

温湿度

アラーム

スヌーズ

第何曜日設定

置掛兼用

アラーム

電波

日付

温湿度

スヌーズ

温湿度
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卓
上
小
物

ペーパーウエイトを兼ねたデスク用ルーペ。
縁起の良い贈り物として喜ばれます。

インテリアとしても映える
蒔絵ルーペ。

記念品、ギフトとして人気の実用品。

755-3806	
ルーペ金銀箔蒔絵 彩光
¥2,860 （径 70×35 ㎜、3 倍）

携帯電話の見づらい画面も
優しく拡大。機能的な
ストラップです。

755-1906  
彩光 携帯ストラップ付ルーペ 
¥1,320 （38×38 ㎜、3倍）

お
部
屋
の
ア
ク
セ
ン
ト
と
し
て

イ
ン
テ
リ
ア
と
し
て

卓
上
を
飾
り
ま
す
。

754-2116  ナルミグローブクロック
¥13,200  （12.5×6×6 ㎝）

精
巧
な
細
工
が
地
球
を
美
し
く

透
明
な
ガ
ラ
ス
が
高
級
感
を
か
も
し
だ
し
ま
す
。

普段使いの小物を手軽に収納。
忙しい朝に探す手間が省けます。

754-3389	
ボタントレー
¥2,200（35×250×170 ㎜）

754-3746	
オーバーナイター
¥4,400（75×240×125 ㎜）

〈使用例〉

〈使用例〉

〈使用例〉

754-3805	
ストームグラス クラウド
¥3,300

（110×135×60 ㎜）

天然木（ウォール
ナット）特有の素
材感を楽しめます。

オフィスはもちろん自宅でのテレワークに
凛とした美しいインテリアを取り入れて。

天候に合わせて
変化する楽しい
インテリアです。

スマホやタブレットも置ける実用性。
身の回りの品を整理しやすい
仕切り付き。

艶のある木枠が
モダンで華やか。

卓上小物

754-3692	 
マルチトレー
¥3,850

（15×225×120 ㎜）

755-3749  
デスクルーペ   スワン	
¥3,300（63×93×77 ㎜、3.5 倍）

755-3748  
デスクルーペ   
フクロウ
¥3,300

（60×110×75 ㎜、3.5 倍）

◉ 不苦労
◉ 福来
◉ 福老
◉ 福籠（福が籠に入る）

フクロウは…
◉ 愛
◉ 気品
◉ 忍耐
◉ 恵

スワンは…

気
温
に
よ
っ
て

色
ガ
ラ
ス
の

球
体
が

上
下
す
る
楽
し
い

温
度
計
。

755-3303	
ガラスフロート温度計
¥3,300  （180×75×40 ㎜）

嵐

強風

雨天好天

曇り

周りの気象環境の変化によって
液体と結晶がユニークに変化します
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和小物

和
小
物

インターネット オクトン ※表示価格には消費税10%が含まれております。56 57

古九谷で最も古い
幾何学文様で
大変縁起の良い模様です。
アクセサリーや会員バッジの
置き場所としておすすめ。

優しい春慶塗と煌びやかな純金の蒔絵が
重なりあう上品な小物入れ。
玄関に置けば華やかさを演出。

① ②

日本伝統の小さな工芸品が友好の輪を拡げます。

メタルブックマーク  
R5141  ¥388
①五重塔  ②富士  （85×32 ㎜） 

R5142	 2 枚組     
　　　¥770（五重塔・富士）

軽
く
て
薄
く
、し
か
も
実
用
的
。

海
外
の
お
土
産
に
最
適
で
す
。

757-3525  
津軽びいどろ 親ふくろう
¥16,500

（ふくろう最大 85〜７８×H１０５㎜）

757-3526  
津軽びいどろ 子ふくろう
¥7,700

（ふくろう最大 75〜68×H95 ㎜）

家の守り神のようなおおらかな
形のふくろうが見守ってくれます。

※ハンドメイドのためサイズに個体差があります。

ふ
く
ろ
う
は
世
界
各
国
で

親
し
ま
れ
て
い
る
鳥
の
一
つ
で
す
。

日
本
で
は
昔
か
ら「
福
来
太
郎
」や
、

「
不
苦
労
」
等
と
言
わ
れ

縁
起
が
良
い
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

ま
た
、良
く
首
が
回
る
こ
と
か
ら
お
金
に
困
ら
な
い

夜
目
が
利
く
事
か
ら
見
通
し
が
良
い
と
さ
れ

古
く
か
ら
親
し
ま
れ
て
い
る
存
在
で
す
。

757-1316  
ブックマーク
¥1,100  （長さ125 ㎜）

シェイプの美しさが
特徴のブックマーク。

春
慶
塗

記
念
品
、
贈
答
品
に
相
応
し
い

風
格
の
あ
る
朱
肉
入
れ
で
す
。

756-3592	
高級加賀蒔絵正倉院朱肉入れ
¥3,300（100×100×37 ㎜）

756-3747	
純金箔蒔絵 京洛小物入れ
¥2,200（72×110×38 ㎜）

※ちりめん扇子袋付き

自
然
の
涼
し
い
風
を
送
る

エ
コ
で
ス
マ
ー
ト
な
実
用
品
。

※裏面

756-3474	 
純金箔蒔絵
翔鶴 文庫箱
¥2,200（196×122×26 ㎜）

大
切
な
年
金
手
帳
、保
険
証
な
ど
の

保
管
に
便
利
な
小
箱
で
す
。

756-3298	 
九谷焼 色絵陶箱 石畳文
¥4,180（54×54×45 ㎜）

757-3525 

757-3131  
加賀蒔絵　
漆芸ボールペン

〈赤富士〉
¥1,650

（長さ140 ㎜）

「
漆
芸
ボ
ー
ル
ペ
ン
」

加
賀
蒔
絵

シ
リ
ー
ズ

757-3472  
ロータリー扇子

（扇骨：上質竹、扇面：両面紙貼り）
¥3,850  （長さ約 22 ㎝）
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759-3594  
ベイリーライトボールペン ブラック・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥3,300

758-2198	 ガラスフォトフレーム A
¥2,420〈L判〉（175 × 150㎜）

758-2245	 ガラスフォトフレーム B
¥2,530〈ポストカード判〉（205 × 170㎜）

758-2200	 ガラスフォトフレーム D
¥6,600  〈L判〉（160 × 250 ㎜）

758-3751	 フォトフレーム 電波時計
¥2,200  〈写真サイズ : 89×127 ㎜〉

（160 ×155× 20 ㎜）   

758-3807	 インテリアフレーム
¥1,980  〈サービス版または154×154 ㎜×2〉

（185× 370× 20 ㎜）   

※写真は商品に含まれません。※電池付（単４×2 本）

お気に入りの写真やポストカードで
自分だけのオリジナル時計に。

お部屋になじむ、気品あるフォトフレーム

フ
ォ
ト
フ
レ
ー
ム
・
筆
記
具

電  波

日  付

温  度

アラーム

スヌーズ

759-1387
￥33,000

759-3331
￥28,600

759-1764
￥12,100

759-1765
￥6,600

CROSSを象徴するクラシカルで優美なボールペン。【クラシックセンチュリー】

759-1387	タウンゼントブラックラッカーセレクチップ
                      ローラーボールペン・・・・・・・・・・・・・¥33,000

759-3331	タウンゼントブラックラッカー
                      ボールペン・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥28,600

759-1764	 ATX バソールトブラック
                 ローラーボールペン・・・・・・・・・・¥12,100

759-1765	 ATX バソールトブラック
                   ボールペン・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥6,600

759-1767	
ブラッシュ ボールペン・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥5,500

759-1391	
クローム ボールペン・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥7,700

759-1390	
メダリスト ボールペン・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥11,000

ナチュラルなアンティーク調のフレームが
アートな暮らしを演出。
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ゲストスピーカーの記念に感謝を込めて

筆
記
具

761-3753	
オリジナルボールペン   （ゲストスピーカー記念）
¥5,500　（黒・赤・青ボールペン＋シャープペン）

761-3754	
オリジナルボールペン　（ゲストスピーカー記念）
¥3,300　（黒・赤ボールペン＋シャープペン）

※中身は含まれません。

●ペンケース
差し込み式、フリータイプの
牛革ペンケース。

761-3755	
牛革ペンケース  ¥2,750   （160×50×23 ㎜）

761-3753
￥5,500

761-3754
￥3,300

760-1412
￥26,400

760-1413
￥19,800

760-1414
￥17,600

760-1411
￥39,600

760-1411  14金  万年筆カスタム 743・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥39,600
760-1412  14金  万年筆カスタム 742・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥26,400
760-1413  14金  万年筆カスタム 74（ペン先特太タイプ）・・・・・・・・¥19,800
760-1414  14金  万年筆カスタム 74・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥17,600

760-3808   
グランセ     ¥5,500 

（ボールペン）

760-3697  
3+1 リッジ   ¥5,500

（黒・赤・青ボールペン＋シャープペン）

760-3043  
4+1リッジ   ¥11,000

（黒・赤・青・緑ボールペン＋シャープペン）

760-3810  
2+1リッジ  シャンパンゴールド  ¥3,300

（黒・赤ボールペン＋シャープペン）

760-3809  
2+1リッジ  黒  ¥3,300

（黒・赤ボールペン＋シャープペン） 

760-3752  
アクロドライブ      ¥3,300

（ボールペン）

761-3182
ｃｏｃｏｏｎ（コクーン）   ¥2,200 

（ボールペン） 

761-3811  
アクロ 1000
¥1,100   （ボールペン）

761-2813  
2+1エボルト ブルー
¥2,200   （黒・赤ボールペン＋シャープペン）

761-2210	
オプト  ¥220

（ボールペン）

761-3482 
レックスグリップ   ¥110

（ボールペン）

こすると消える3色ボールペン木の質感が楽しめるとともに
1本 1本が異なる木目模様となります

760-3396  フリクションボール 3ウッド
　　　　　   ¥2,200   （黒・赤・青ボールペン） ※証書類、宛名書きには使用できません。

761-3481  
アクロボール 2    ¥330

（黒・赤ボールペン）

761-3490  
ドクターグリップ４＋１   ¥1,100

（黒・赤・青・緑ボールペン＋シャープペン）



インターネット オクトン

●2色ボールペン＋シャープペン

●4色ボールペン＋シャープペン

●ボールペン ウイスキー熟成後の樽を再加工。
木の優しい質感が手にしっくり馴染みます。

クセになるなめらかな書き味。超・低摩擦ジェットストリームインク搭載。

62 63

●2色ボールペン＋シャープペン

メタルのロータリーマークが付いた
デザイン性の高いスマートな仕上がり。

耐芯構造（オ・レーヌ機構）を搭載した「オ・レーヌ」がさらにパワーアップ。
●残り芯が0.5 ㎜まで使える。●芯をガードし中折れを防止。

※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。TEL. 03-3866-0481 FAX.         0120-916-322

上品な雰囲気が漂うカジュアルカラー。実用的で高品質。

763-2925	 ネームペン  プリモ  シルバー・・・・・・・・・¥2,200

763-2923	 ネームペン  プリモ  パールブルー・・・¥2,200

763-2924	 ネームペン  プリモ  パールピンク・・・¥2,200

筆
記
具

※ご注文時に名前をご指定ください。

伸ばして使い、縮めて収納。
※�ワイシャツのポケットにも
　便利なボールペン

763-1439	 
伸縮ボールペン（ブラック）・・・・¥1,650
763-1441	 
伸縮ボールペン（シルバー）・・・・¥1,100

763-1439
￥1,650

763-1441
￥1,100

書き味滑らか、
キャップを外せば　
そのまま捺印。

伝統ある筆記具の
ブランド、パーカーに
ネーム印を加えた
持つ人の自信を生む
1本。

赤・黒ボールペンと
シャープペンに印鑑が
ついた 1 本 4 役の
ネームペン。

�さっと捺印すれば、
忙しい業務に負担が
かかりません。

762-1768�  
ダブルアクション ブルー  
¥1,100   （黒・赤ボールペン＋シャープペン） 
762-1769  
ダブルアクション レッド
¥1,100   （黒・赤ボールペン＋シャープペン） 

762-2206�  
エンブレム付ボールペン
¥1,430

763-3812�  
ネームペン ログノ・シルバー
（黒・赤ボールペン＋シャープペン）
¥5,390

763-3813�  
ネームペン・パーカー
エアフロー
¥11,330
①シルバーパール
②クリスタルブラック
③マリンブルー

762-2817�  
エンブレム付ボールペン
¥2,310
（黒・赤ボールペン＋シャープペン）

762-3312	
オ・レーヌ シールド シャープペン
¥220

762-2922	
ジェットストリーム多機能ペン  白
¥550   （黒・赤ボールペン＋シャープペン） 

762-2921	
ジェットストリーム多機能ペン  水色
¥550   （黒・赤ボールペン＋シャープペン） 

762-2917	
ピュアモルト  オークウッド・プレミアム・エディション
¥2,200   （ボールペン） 

762-3047	
ピュアモルト  オークウッド・プレミアム・エディション
¥3,300   （黒・赤ボールペン＋シャープペン） 

762-2918�	
ジェットストリーム多機能ペン  ネイビー
¥1,100（黒・赤・青・緑ボールペン＋シャープペン） 
762-2919�	
ジェットストリーム多機能ペン  ボルドー
¥1,100（黒・赤・青・緑ボールペン＋シャープペン） 
762-2920	
ジェットストリーム多機能ペン  シルバー
¥1,100（黒・赤・青・緑ボールペン＋シャープペン） 

①シルバーパール

③マリンブルー

②クリスタルブラック
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ス
テ
ー
シ
ョ
ナ
リ
ー

765-3771	
USBメモリ・ツイスター
（16GB、USB3.0）
¥2,420（19×51×9 ㎜）

キーホルダーやストラップに
装着可能なリング付き。

い
た
ち
毛
と
変
わ
ら
ぬ
書
き
味
を
再
現
し
た
書
き
味
優
れ
た
一
本
。

い
た
ち
毛
に
迫
る
書
き
味
を
持
つ
、
高
級
感
あ
る
漆
調
の
筆
ペ
ン
。

ス
ペ
ア
ー
イ
ン
キ
式
で
携
帯
に
も
便
利
な
本
格
派
筆
ペ
ン
。

764-3815	
万年毛筆  漆調
¥3,300

764-3814	
万年毛筆  黒軸
¥2,200

※ご注文時に名前をご指定ください。

765-3184	
銀製ペーパーナイフ 
（ウェーブ）（桐箱入）
¥8,800（155×12 ㎜）

765-3185	
洋銀製ペーパーナイフ 
（ゴージャス）
¥7,590  （183×24㎜）

創立・
創業・

周年記念に
入会の
記念に

地区・
クラブ表彰に

ゲストスピー
カーへの
感謝に

764-3816	
万年毛筆  　  べっこう調
¥5,500

苦手な筆書きも、ポンッと捺すだけでのし紙金封の
表書きがカンタン・キレイ・キッチリ！

弔事用
薄墨

慶事用
黒

764-2362	
慶弔おなまえスタンプ
¥1,870

（73×31×51㎜）

（14×56 ㎜）

弔事用
スタンプパッド（薄墨）

オフセットされる
CO2 排出量を
表示しています。

慶事用
スタンプパッド（黒）

ガイド付きなので	
まっすぐ
なつ印できます。

インテリア感覚のお洒落な印鑑。
ご家庭の玄関先やオフィスで
お使いください。

成長速度のはやい竹素材を使用した
環境負担の少ないエコなボールペン。

① ②

764-1444	
シャチハタ スタンディングネーム 
¥1,320  ①青 ②白（径 42×58 ㎜）

765-3184

765-3185

程よい重量感が手のひらに馴染むペーパーナイフ。 ケースに入れてお届けします。

765-3781	
竹製ボールペン
♯CO2 排出権付 
¥2,200  

（本体サイズ：全長約 142 ㎜）
（パッケージサイズ：180×60×30 ㎜）

※
プ
ラ
ケ
ー
ス
入
り
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注ぎ口が細く、ミニ植物でも
水やりがらくらく。

植育をおしゃれに楽しむ、植物と過ごす豊かな時間。

767-1475
クリスタル花瓶
¥2,200（高さ224 ㎜）

767-2950  
蘭柄花器（小）
¥3,850  （径118×200 ㎜）

767-2951  
蘭柄一輪挿し
¥2,420（径66×175㎜）

767-3704  
チッペンデール一輪挿し
¥4,070（径62×177㎜）

767-3703  
ミニ一輪挿し
¥2,090（径50×105 ㎜）

ア
ロ
マ
・
フ
ラ
ワ
ー
・
花
器

インターネット オクトン

心が華やぐ
ツリーデザイン

ぎゅっとお花を詰め込んだ
華やかなアレンジ

石鹸素材の花で彩るフラワーボックス

766-3701  
グラン・ミュゼ 
プリザーブドフラワー
¥11,000  

（165×165×95 ㎜）

香
り

  

シ
ト
ラ
ス

766-3840  
アロマディフューザー Ⅱ
¥2,200  （210×90×90㎜）

767-3702  
ミッテ ジョーロ
① S  ¥2,640  （H126×W243×D103㎜）

② L  ¥3,300  （H170×W239×D127㎜）

香
りジ
ャ
ー
マ
ン
カ
モ
ミ
ー
ル

766-3839  
アロマディフューザー Ⅰ
¥2,200  （210×90×90 ㎜）

人
気
の
多
肉
植
物
の

造
花
を
使
用
し
た
ア
ロ
マ
デ
ィ
フ
ュ
ー
ザ
ー
。

① S 400ml

①レッド

① S 400ml

② L 840ml

766-3700  
グラン・ミュゼ
トピアリープリザーブドフラワー
¥5,500  （165×165×95 ㎜）

766-3817  
シャボンフラワー
¥2,420  
①レッド ②オレンジ

（145×145×70 ㎜）

②オレンジ
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花言葉を添えて贈りましょう。

至福のひとときを・・・

769-1512	
スプーンセット（2本組） 
¥4,900（全長 122 ㎜）

769-3779	
Made in TSUBAME
スプーンセット（2本組） 
¥1,100 （全長 175 ㎜）

ロゴの刻まれた
ハンドルが
手に心地よく
なじむ。

カ
ッ
プ
・
急
須
・
ス
プ
ー
ン

768-3597  
ブレスクラフト マグ

（1客）・・・・・・¥2,750
（2客）・・・・・・¥4,950
（径 85×90 ㎜）�

768-3596  
ブレスクラフト 碗 皿

（1客）・・・・・・・・・・¥3,850
（2客）・・・・・・・・・・¥7,150
（碗径100×55㎜、皿径150×20㎜） 2 客箱1 客箱

    768-3055~768-3066
　コーヒー碗皿（碗 径 90×75 ㎜、  皿 径 160×23 ㎜）
   各¥2,200   ※全て同サイズ、同価格となります。

自宅で楽しむティータイム。

緑茶や紅茶の澄んだ色が映えるクリアな急須。

普段の食事も一段格上げしてくれる
「本物」の風格が漂う逸品

優しい花鳥柄に心癒される
コースター付きペアマグカップ

769-3818	
百千鳥ペアマグカップ
¥3,300

（カップ 90×89 ㎜、コースター110×110 ㎜）

上品な小花を飽きのこないブルーでデザイン。
コーヒー、紅茶どちらにもお使いいただけます。
化粧箱入りなので
贈り物にもお勧めです。

768-3059  
コーヒー碗皿 5月
牡 丹

768-3060  
コーヒー碗皿 6月
バ ラ

768-3061  
コーヒー碗皿 7月
えぞ菊

768-3062  
コーヒー碗皿 8月
桔 梗

768-3063  
コーヒー碗皿 9月
ぶどう

768-3064  
コーヒー碗皿 10月
コスモス

768-3065  
コーヒー碗皿 11月
シュウメイ菊

768-3066  
コーヒー碗皿 12月
南 天

768-3055  
コーヒー碗皿 1月
山茶花

768-3056  
コーヒー碗皿 2月
木 蓮

768-3057  
コーヒー碗皿 3月
桜

768-3058  
コーヒー碗皿 4月
ツツジ

■割れにくい
プラスチック製だから
割れにくく使いやすい。

■クリアな本体
ガラスのように透明で
お茶の出具合が
よく見えます。

■目の細かいストレーナー
目が細かいので
澄んだお茶が入れられます。

■注ぎやすいくち
水キレがよく
注ぎやすさ
抜群です。

① L  480 ml

① L  480 ml

② LL  730 ml

769-3705  
クリアティーポット ステンレスメッシュ
① L   ¥2,420  （152×108×124 ㎜、480ml）

② LL ¥3,080  （168×119×135 ㎜、730ml）

品質・安全性を確認して認定された
「メイド・イン・ツバメ」製
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※国際ロータリー
　推薦デザイン

※表側

※裏側

大人の家飲みにふさわしい
スタイリッシュなデザイン

340㎖

手になじむ、温かみのあるカップが
穏やかなティータイムを演出。

770-3471  
真空ステンレスカラータンブラー
①シャンパンゴールド  ②ネイビー
¥1,100（径 8.1×9.8 ㎝）

①
シ
ャ
ン
パ
ン
ゴ
ー
ル
ド

②
ネ
イ
ビ
ー

タ
ン
ブ
ラ
ー
・
箸
・
盆

※木箱入り

滑り止め加工

771-3465	 
純金箔蒔絵 祥鶴 丸盆
¥2,750

（径 285×20 ㎜）

つ
が
い
の
鶴
は
夫
婦
円
満

家
内
安
全
、
長
寿
と

繁
栄
の
象
徴
で
す
。

770-3384  
ロータリー 
マグカップ 
¥1,155（径 82×９６㎜）

770-3642  
プレミアム真空
ステンレスペアタンブラー
¥2,530（径 7.4×13.5 ㎝）

飲み物がより美味しくなる
タンブラー

茶器や酒器に好まれてきた錫は
高い抗菌作用や酸化しにくいな
どの優れた特性を持っています。

錫
製
タ
ン
ブ
ラ
ー

350㎖

しっとり落ち着いた
    大人のためのタンブラー。

771-3819  
若狭塗り箸
① 黒  ②赤・・・・・・・・・・・・¥1,100
③  2膳ペアセット・・・・・・¥1,980

771-3467
￥5,500

771-3821
￥2,200

771-3821  
夫婦箸   砂時計
¥2,200（緑 23㎝  赤 21㎝）

771-3467  
夫婦箸   花吹雪 （会津蒔絵）
¥5,500（黒 23㎝  赤 21㎝）

771-3820  
夫婦箸   霧しずく
¥2,860（青 23㎝  オレンジ 21㎝）

コンパクトで軽く割れないお箸は
行事の記念品としても最適です。夫婦箸

 家庭用食洗機
対応すべり止め加工

２膳組
桐
箱
に
入
っ
た
会
津
蒔
絵
の
花
吹
雪
が
華
や
か
で
す
。

モ
ダ
ン
な
色
使
い
と
伝
統

柄
を
取
り
混
ぜ
た
特
徴
的

な
デ
ザ
イ
ン
。

キ
ラ
キ
ラ
し
た
ラ
メ
が

食
卓
に
輝
き
を
添
え
ま
す
。

※食洗機には対応していません。

若狭塗り箸箸
福井県小浜市若狭で作られている
若狭塗り箸、熟練の職人たちの
丁寧な仕上げをお楽しみください。

771-3820
￥2,860

770-3612  
錫製タンブラー  小
¥8,250

（高さ85 ㎜、180ml）

770-3613  
錫製タンブラー  大  
¥14,300

（高さ100 ㎜、300ml）

①黒（23㎝）

②赤（21㎝）
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Formes de nature

ガ
ラ
ス
ウ
ェ
ア

772-3836  
レジナ フリーグラス（高さ90 ㎜）

�（1客）・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥1,485
（2客）・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥2,860

773-3758  
泡立ちグラス（高さ122㎜）
（1客）①青  ②ピンク・・・¥1,760
 ③（2客ペアセット）・・・・・・¥3,520

773-3601  
きらめきビアグラス
（高さ145 ㎜）
（1客）・・・・・・・・・・¥1,595
（2客）・・・・・・・・・・¥3,080

①
青

②
ピ
ン
ク

注
い
だ
ビ
ー
ル
が

キ
ラ
キ
ラ
輝
く
特
殊
加
工

自然の形を映した美しいグラス。

トラディショナルな雰囲気を醸し出すカットタンブラー

ダイヤモンドが付いたヤスリ
で口元を磨いてなめらかに
し、焼成することによりすっ
きりとした口当たりで心地よ
い一杯を味わえます。

772-3707  
エトナ フリーカップ（高さ96 ㎜）
（1客）・・・・・・・・・・¥1,925
（2客）・・・・・・・・・・¥3,850

シチリア島の
エトナ山をイメージした
透明度の高い
イタリア製グラス。

和モダンなデザインが美しい
金銀カラーのペアグラス

773-3822 
和モダングラス 金銀揃え
¥880 （高さ87㎜）

旨
さ
を
引
き
だ
す

泡
立
ち
グ
ラ
ス

772-3549 
Formes de nature Gold & Platinum
タンブラーペアセット
¥2,750 （高さ128㎜）
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精選された高純度の原料と、洗練された
デザイン、熟練した技術によって創り出
された最高級クリスタルガラスは、高い
透明度を有し、美しい輝き、澄んだ音色
が特徴です。

ガ
ラ
ス
ウ
ェ
ア

774-3759  
江戸切子・花瓶   
¥55,000  （径 100 ×190 ㎜）

774-3823  
江戸切子・一輪挿「清流」 
¥22,000  （径 80 ×190 ㎜）

774-3201  
江戸切子・花瓶〈笹っ葉に四角籠目紋〉
¥28,600  （径 87×175 ㎜・化粧箱入り）

775-3329  	オーナメントクロック
                ¥14,300  （170×92×40 ㎜）

775-3379  
ペアワイングラス
¥18,150  （高さ 180 ㎜）

775-3824  
江戸切子　ペアタンブラー
¥18,150（高さ 110 ㎜）

775-3330  オーナメントクロック
                ¥12,100 （98×80×30 ㎜）

江戸切子の伝統紋様である
「笹っ葉」と「八角籠目（はっか
くかごめ）」を施した花瓶です。

鮮やかな5色のクリスタルガラス江戸切子。毎年ひとつずつ集めたくなる記念品に。

※
高
級
感
の
あ
る
銀
色
の

　
し
っ
か
り
と
し
た
化
粧
箱
入
り
。

① ② ③ ④・・・各¥12,100
⑤・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥14,300

775-3602 
江戸切子・ロックグラス（高さ 90㎜）

②黄

①青 ③紫

④緑

⑤赤
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ボ
ト
ル
・
ト
ラ
ベ
ル
用
品

散歩やウォーキング、ちょっ
とした喉の渇きに最適のボ
トル。
小さめのバッグのサイドポ
ケットやウエストポーチにも
ジャストサイズ。

世界一の静粛性を誇る特殊構造タイ
ヤ。ご自身で簡単に交換が可能です。

ポケットサイズの真空ステンレスボトル。
お散歩時などの水分チャージにピッタリ。

②
シ
ャ
ン
パ
ン
ゴ
ー
ル
ド

①
ブ
ラ
ッ
ク

①
ネ
イ
ビ
ー

②
ホ
ワ
イ
ト

776-3837	
ワンプッシュ真空ステンレスボトル  
¥1,650   ①ネイビー  ②ホワイト

（直径 66×240 ㎜、450ml）

776-3645	 ポケットスリムボトル  
	 ¥1,155  ①ブラック ②シャンパンゴールド
	 （直径 45×132 ㎜、120ml）

スポーツやお仕事の合間にも
飲みやすいワンタッチオープン式。

②グレージュ①グレー ③ミントグリーン ④マスタード

②グレージュ

②グレージュ

子供でも女性でも重量負
担を軽減し、ストレスなく
持ち運べます。

フリクエンター史上、
最も軽いスーツケース。

まるで浮いているかのような
静かな走行音。

竹から生まれたエコ素材
「バンブーファイバー」を使用。
蓋つきのタンブラーは
埃も防げるのでお出かけに
最適です。

777-3825	
タンブラー＆ハンドタオルセット
¥1,320

777-3760 
フリークエンター　リエーヴェ
スーツケース  ¥25,300
①グレー ②グレージュ ③ミントグリーン ④マスタード   
Ｗ33×Ｈ48×Ｄ23ｃｍ/約33Ｌ/約2.7ｋｇ　
総外周：Ｗ35×Ｈ55×Ｄ23ｃｍ＝113ｃｍ 
国内線（100席以上）機内持込みサイズ

■アルミ製伸縮ハンドル■フリークエンターオリジナルラバーワッ
ペン■ダイヤル式TSAロック■メッシュポケット・X型固定ベル
ト■サイドハンドル・メインファスナー引き手（ロゴ入り）■デオ
ドラントネーム

1
3

2
4

5 6

静粛性に加え、軽量化も果たした最新のフリク
エンター。エッジの美しいフォルムはモダンで
シンプルなデザインへと仕上がる。

暮らしに溶け込み、
気持に響く心地よさ。

1 3

5

2

4 6

荷物の受け取りの際に
一目で分かります。

777-2010 
スーツケース用ベルト
¥1,155

※タンブラーは
　真空二重構造では
　ありません。

※タオルには
　ロータリーマークは
　ありません。

容量

450
ml
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耐風仕様折りたたみ傘

スリムボトル UV 折りたたみ傘

（折りたたみ時 25㎝、親骨55㎝）
折りたたみ傘＆傘カバーセット

傘

①ブラック

②グレー

220ｇ

178ｇ

耐風仕様 245ｇ

濡れた傘も安心して携帯できるボトルケース付き傘

（ケース径 4.5×27㎝、折りたたみ時 約25.7㎝、親骨50㎝）

濡れた傘もケースに入れてそのままバッグへ！ バンドの幅が広いので
傘地が簡単にまとまります。

スリムなボディで
ケースの出し入れがスムーズ。

ケースの内側
は 吸 水 性 の
高いマイクロ
ファイバー素
材。

傘単体でも自立するので
置き場所に困らない。

親骨 60 ㎝の大きめサイズで、体や荷物も濡れにくく、本格
的な雨の日でも安心。ビジネスシーンやフォーマルな場に似
合うシックなカラー展開。

● ケースから傘を取り出して
　使用してください。

● 使用中は底のキャップを外して上に付ける
　事で、中の水が漏れることがなくなります。

①ブラック

②ブラック

③カーキ

ワンプッシュするだけで開閉でき、荷物が
多い日や乗り物で移動する時などに便利。

爪を傷めない
ネイルガード
付き

ペットボトルカ
バーとしても
使えます。

[ 麻の葉つなぎ ]
麻の葉柄は、すくすくと丈
夫でよく伸びる麻の性質か
ら、子供の健やかな成長を
願い、魔除けとして様々な
ものに使われました。

本体に公式ロゴが入った
折りたたみ傘。雨はもちろん
風にも強い耐風仕様です。

（折りたたみ時 23 ㎝、親骨50 ㎝）

778-3360
折りたたみ傘（耐風仕様）
¥1,815

778-3838
晴雨兼用
折りたたみ傘＆傘カバーセット
¥1,540

778-3708
ITSUMO
スリムボトル折りたたみ傘 LIGHT
¥3,960 ①ブラック  ②グレー  

779-3761
RE:PET ラージ
プレーンカラー ミニ
¥3,850 ①ブラック  ②グレー  ③カーキ

（折りたたみ時25㎝、親骨60㎝）

779-3827
マルチサコッシュ
アンブレラ
¥4,950
①アイボリー ②ブラック

（折りたたみ時18㎝、
 親骨50㎝、
 サコッシュ：23×13㎝）

779-3826
オールウェザーオート ¥4,950
①ネイビー ②グレー（折りたたみ時28㎝、親骨55㎝）

①ネイビー

②グレー

235ｇ

220ｇ

270ｇ

①アイボリー

内側から生地を支える受骨が曲がることで、正面からの風を
受け流す構造。

Wind Resistance

3 本のペットボトルが
地球に優しい 1 本の傘に生まれ変わります

3 P ET　1UMBRE L LA

Rain & UV
UV カット加工を施した晴雨兼用傘。
紫外線遮蔽率 98% 以上。
※紫外線遮蔽率は生地の色味によって多少異なります。

耐水性・遮蔽性に優れた晴雨兼用傘
軽量仕様の高機能アイテム。

傘袋としてもサコッシュ
としても使用可能な
マルチデザイン。

②グレー

コーティングを施した
防水生地を使用。
耐水・遮光・遮熱性に
優れた晴雨兼用傘。

片
手
で
ワ
ン
プ
ッ
シ
ュ

片
手
で
ワ
ン
プ
ッ
シ
ュ

開
く

⬆
︎

⬆
︎

閉
じ
る
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自宅で簡単ストレッチ

タ
オ
ル
・
ヘ
ル
ス
ケ
ア

シェイプストレッチャー（ローラー付）
後背部の筋肉に働きかけて、ストレッチ＆シェイプアップ。

●スポーツをする方 ●姿勢が気になる方 ●運動不足の方
●体が硬くなっている方 ●ストレス解消  など

こんな方に
おすすめです！

足うら刺激
この突起が足のうらを
心地よく刺激します。

２種類の方法で
 ほぐせます
１８０度反転させれば
ローラーと
ポイント突起とに
早変わり

※本製品は医療用具ではありません。
４段階に角度を変えられます。

角度調節機能
付き

高さが 2 段階でえらべます。

足
う
ら
部
位
を

集
中
的
に
ケ
ア
で
き
る

ロ
ー
ラ
ー
付

781-3323  
シェイプストレッチャー（ローラー付）
¥3,300  （272×321×120㎜）

後背部ストレッチ＆
足ポイント刺激

首筋ストレッチ

背筋ストレッチ

781-3763	 
タニタ体組成計  インナースキャン
¥5,500（210×297×25㎜）

781-3764	 
タニタ体組成計
¥11,000（295×295×37㎜）

[ 機能 / 仕様 ] 
体重/体脂肪率/内臓脂肪レベル/筋肉量/
基礎代謝量/体内年齢/推定骨量/BMI

体組成計エントリーモデル
[ 機能 / 仕様 ] 
体重/体脂肪率/内臓脂肪レベル/BMI

体組成計チェック

からだを知ることから始めましょう！

コットン100％使用
吸水性抜群。
ホテル仕様の大判サイズ。

ロゴマーク位置

マフラータオル イベントなどの参加賞や記念品におすすめです。

780-3153	
マフラータオル
¥1,650 （21×110㎝）

高品質な細い糸を使い、やわらか
な風合いと高い吸水性にこだわっ
たタオル。今治タオルの基準に合
格しています。

今治
ローズメイド

今治タオル
ブランド
ネーム付

780-1254	
オリジナルバスタオル 白
¥3,960（74×145㎝）	

780-3357	
今治 フェイスタオル２枚セット
¥1,980（33×94㎝）

洗濯しても消えにくい
刺繍のロゴ入りです。

780-1255	
スポーツタオル 青 
¥2,530（39×120㎝）
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差込み口

歩歩

数数

計計

歩数計表示だけの
かんたん操作！！

はじめよう！簡単塩分チェック！

デジタル血圧計

簡単操作のワンプッシュ測定。

成果が見える健康管理アイテム

3 方向加速度センサー採用で
万歩計が傾いても歩数をカウントします。

782-3828	 
塩分チェックメーター
¥2,200（25×214×15 ㎜）

782-3386	 
タニタ血圧計（手首式）
¥5,500（84×71×32 ㎜）

782-3306	 
ポケット万歩計
¥1,870（29×60×10 ㎜）

塩分チェック

電池付き

783-3829	
ワイヤレス充電器
¥2,090（本体サイズ：  直径約10×高さ約1㎝）

※スマートフォンが無線充電に対応している必要があります。

1.0
0.8

2.0
1.7
1.3

0.6
0.3

・塩分濃度 2.0%
  100cc で2.0g
  200cc で4.0g
・塩分濃度 1.0%
  100cc で1.0g
  200cc で2.0g
・塩分濃度 0.6%
  100cc で0.6g
  200cc で1.2g

辛味

普通

薄味

測定温度/液体温度60〜80°C
測定範囲塩分濃度/0.3〜2.0％

スマホ、イヤホン、ゲーム機、タブ
レットなど、様 な々電子機器に対応。

ラ
イ
ト
付
き

モ
バ
イ
ル
バ
ッ
テ
リ
ー

ワ
イ
ヤ
レ
ス
充
電
器

充
電
ケ
ー
ブ
ル

モ
バ
イ
ル
バ
ッ
テ
リ
ー

783-3722  
ライト付き
モバイルバッテリー
¥4,400（46×102×24㎜、5,200 mAh）

783-3835  
ケーブル搭載モバイルバッテリー
¥3,300（111×67×10㎜、5,000 mAh）

容量
5200
mAh

※パワフルな
　 LEDトーチライト

電気伝導率の測定値で
塩分濃度を測定します USB 端子から充電

できます。
通電するとロゴが
白く光ります。

手のひらにすっぽり収まる
コンパクトサイズ。
災害時にはライトが大活躍。

スマホ充電用だけでなく
本体蓄電用のケーブルも搭載した
すぐれもの。

Type-C

（Micro-USB&iPhon用）
2in1 プラグ本体蓄電用

Type-A

783-3830	
マルチタイプ充電ケーブル
¥1,210（全長約165 ㎜）	

ポンと置くだけで充電開始。コードを
抜き差しする手間から解放されます。

USB ケーブル
約45㎝

Micro-USB
ケーブル、
カラビナ付き

Type-C

iPhone 用

Micro-USB

USB（給電）

充電・蓄電用ケーブルの持ち歩き不
要で各種のスマホに対応しています。

ヘ
ル
ス
ケ
ア
・
ス
マ
ホ
グ
ッ
ズ
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防災用品防災用品
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ソーラー &USB パワーチャージャー

備えて安心 乾電池式充電器

サイレン
点滅灯連動

LED
ライト

乾電池
使用

AM
ラジオ

FM
ラジオ

極限までコンパクトボディを追求した
AM/FM バンド仕様。

いざというときに後悔しないために備えておきたい 非常時に必要なものだけをコンパクトに！いざというときに後悔しないために備えておきたい 非常時に必要なものだけをコンパクトに！

ソーラー充電器 16W

LED パームラジオライト

防
災
用
品

取っ手を付け替えて 2WAY
仕様！  明るい LED ライト

2WAY アウトドアライトミニラジオライト
防災セットに入れておくと便利な「ミニラジオライト」

LED3 灯

単 3 形乾電池

お手持ちの USB アダプターで
機器へ充電

USB 出力

窓付き
パッケージ

ダイナモ充電式（手回し）で電池不要。
ご家庭に、車内に備えておけば安心です。
※1分間の手回し充電で
　LEDライトが
　約40分点灯。

※充電ケーブルは付属しておりません。

784-3833  
ソーラー＆USB パワーチャージャー
¥5,500 （75×140×24㎜）
電池種類：リチウムイオン電池、フル充電時間：USB/
約 10 時間、ソーラー/ 約 85 時間（晴天時）、電圧 /
容量：5V 8,000mAh、入出力電圧・電流：5V/1.5A、
ソーラー：1.5W、カラビナフック、方位磁石付

784-3765  
ソーラー充電器 16W   ¥11,980  
ソーラーパネル出力：16W（最大）、変換効率：22.5 〜
24.5%、充電ポート数：USB-A×2 ポート、充電ポート出力：
5V/2.1A（最大）・5V/2.5A（最大）、サイズ：収納時 / 約
W157×D33×H245 ㎜、展開時 / 約 W553×D17×
H245 ㎜
※注意事項：本製品は屋外専用です。蛍光灯などの室内照
明では発電しません。また、蓄電機能はない為、モバイルバッテ
リーのように電気を貯めることは出来ません。

784-3041  
LED パームラジオライト
¥2,640

（130×45×45 ㎜）
※電池別売（単4×３本）

785-3608  
レスキューツールライト
¥3,300  （55×75×210 ㎜）

785-3832  
乾電池式充電器
¥1,100 （65×82×20 ㎜）
※電池別売（単３×4本）

公式ロゴが際立つブラックボディ。
一台は備えておきたいモバイルバッテリー。
防災用だけでなく、旅行やアウトドア、
日常使いにも大活躍。

自立スタンド

USB-A×2ポート

L
E
D
ラ
イ
ト

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
カ
ッ
タ
ー

脱
出
用
ガ
ラ
ス
ハ
ン
マ
ー

懐中電灯ON/OFF・ランタン ON/OFF の４段階

使用時

緊
急
用
フ
ラ
ッ
シ
ュ
ラ
イ
ト

 785-3767  
 ２WAY アウトドアライト 
 ¥1,100
 ランタン使用時（85×85×198 ㎜）
 懐中電灯使用時（85×140×90㎜）
 ※電池別売（単3×３本）

785-3831 ミニラジオライト
¥5,500  （35×130×50 ㎜）
※電池別売（単4×３本）

収納時

高い変換効率で誇る米国SunPower 社製ソー
ラーパネル採用
最高の信頼性とテクノロジーが、驚きの充電スピードを
実現しました。
2台同時充電を可能とするUSB-A2ポート搭載
スマホとモバイルバッテリーを同時充電する仕様。
とっさの雨でも安心な防水規格 IP65のパネル
アウトドアや災害時でも安心してご使用いただけます。
※USBポートは防水加工しておりません。

※日照条件や環境等に
よりフル充電出来ない場
合があります。

ラ
イ
ト

点
灯
時
。

約
14
㎝

約

㎝
19.8

レスキューツールライト

AM/FM
ラジオ

携 帯
充 電

サイレン 

イヤホン
ジャック

LED
ライト

乾電池
使用
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※表示価格には消費税10%が含まれております。商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。TEL. 03-3866-0481 FAX.         0120-916-322 インターネット オクトン86 87

A3620	
インターアクト例会用名札（氏名差し替え式）
¥1,870（５７×９１㎜）
※ 30 枚以上でお願い致します。

インターアクト役員章

A3616  
インターアクト
会長章

A3617  
インターアクト
幹事章

各¥1,100   サイズ：23×11㎜

インターアクト章

使
用
例

A3108	 インターアクト章
¥550  （10×28 ㎜・蝶タックピン）

※文字印刷代含む

A3621 インターアクト楯
¥3,630  （19×15 ㎝）

A3622	 ロータリーの鐘（IA 木槌付）
¥70,730   （高さ29㎝、2,460g 名入代込）
                      （ケース：1,320g、木槌：90g）

A3401 
インターアクト下げ札
¥139（74×25 ㎝）
※印刷筆耕代：¥1,210

A3615	
インターアクト・ローターアクトの
 歌 CD・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥1,100

A3301	
インターアクト	
ビジターカード・・・¥66
※ 300 枚以上でお願い致します。

※日本語表記 ※英語表記

ローターアクト章

R
A
C

・IA
C

用
品

B3616  
ローターアクト
会長章

B3617  
ローターアクト
幹事章

B3618  
ローターアクト
前会長章

B3619  
ローターアクト
地区代表章

A3305	 インターアクト賞状用紙
¥220（B4 縦書用 266×3９0㎜）
※印刷筆耕代：¥3,300
A3306	 インターアクト賞状用紙
¥220（B4 横書用 3９0×266㎜）
※印刷筆耕代：¥3,300

A3302	
インターアクトの歌の旗
¥3,860  （80×110㎝）

A3306

A3205  標準・・・・・¥33,000　
（210×140㎝、ポリエステル）

A3210  中型・・・・・¥22,000　
（135×90㎝、ポリエステル）

インターアクト旗（名入共）

A3207  ¥11,000（ポリエステル）　
日章旗（210×140㎝）

A3205 A3210 A3207

A3305

B3108	 ローターアクト章
¥550  （10×28 ㎜・蝶タックピン）

B3301	
ローターアクト
ビジターカード・・・・¥66
※ 300 枚以上でお願い致します。

B3205  標準
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥33,000　

（210×140㎝、ポリエステル）

B3210  中型
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・¥22,000　

（135×90㎝、ポリエステル）

ローターアクト旗（名入共）

B3620	
ローターアクト例会用名札（氏名差し替え式）
¥1,870（５７×９１㎜）
※ 30 枚以上でお願い致します。 B3305	

ローターアクト賞状用紙
¥220（B4 縦書用 266×3９0㎜）
※印刷筆耕代：¥3,300

B3306	
ローターアクト賞状用紙
¥220（B4 横書用 390×266 ㎜）
※印刷筆耕代：¥3,300

B3302	
ローターアクトの歌の旗
¥3,860  （80×110㎝）

B3303	
ローターアクト名刺台紙
¥1,375

（横書用100枚入 55×91㎜）

B3401 
ローターアクト下げ札
¥139（74×25 ㎝）
※印刷筆耕代：¥1,210

B3622	
ロータリーの鐘（RA木槌付）
¥70,730   （高さ29㎝、2,460g 名入代込）
                      （ケース：1,320g、木槌：90g）

B3205 B3210

ローターアクト役員章
各¥1,100   サイズ：23×11㎜ 

使
用
例

B3621	 ローターアクト楯
¥3,630   （19×15 ㎝）

※文字印刷代含む

※日本語表記 ※英語表記

R6115 
ロータリーの学友バッジ
¥550（直径 20×2 ㎜） 

ロータリーの学友バッジ

ROTARY 
ALUMNI

（195×118㎜） （195×118㎜）
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88 商品のお申し込みは ※FAX用ご注文書は巻末にございます。TEL. 03-3866-0481 FAX.         0120-916-322

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴ

誇りのシンボル

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴ

従来のロゴ

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴ

公式ロゴ

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴ

簡易ロゴ

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴ
インターアクトのロゴ

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴ

ローターアクトのロゴ

公式ロゴ

簡易ロゴ

誇りのシンボル

レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

RACレガシーロゴ（日本語訳変わるかも） IAC レガシーロゴ（日本語訳変わるかも）

ローターアクトの公式ロゴ

インターアクトの公式ロゴ

ローターアクトの簡易ロゴ

インターアクトの簡易ロゴインターアクトの簡易ロゴ

わたしたちは「ロータリー用品のコンシェルジュ」として国際ロータリー・ライセンス部
（シカゴ）からの通達に従いみなさまに安心してご購入いただけるよう取り組んでおります。
例会で使用するクラブ用品やロゴ入りの記念品を始めロータリーロゴの使用方法について
お困りの際はお気軽にご相談ください。

ロータリー用品のコンシェルジュ

新商品やおトク情報、国際ロータリーに関するニュース等を随時発信しております。

LINE ID：@251mzageオクトン  フェイスブック

オクトン

インターネットからもお申込が可能です。

オクトン公式SNS
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お支払い
方　法

ご注文
方法

商品の代金はお買上げの月末に〆切り、
一括してご請求申し上げます。
お支払いは請求書添付の振込用紙をご
利用下さい。（手数料弊社負担）
尚、銀行振込の場合は恐れ入りますが、
お客様にて手数料のご負担願います。

■名義人：株式会社 オクトン
■登録番号：T4010001013178
■ゆうちょ銀行口座
00110-2-21566
■銀行振込口座
三井住友銀行神田支店 （219）	　当座預金 2004169
りそな銀行秋葉原支店（275）	　当座預金 0418291
三菱UFJ 銀行神田駅前支店（010）	　当座預金 0835950

弊社の商品をご注文頂いたクラブには、写真のようなシール添付のサービスを行い、好評を得ております。
ご注文の際には番号でご指示下さい。※下記シールのみの販売はRI の規定により禁止されております。

商品につきましては、充分用意しておりますが、都合により
仕様が変更される場合もございますので、ご了承下さい。

また、貴金属や金価格の変動、その他止むを得ぬ事情のため
予告なしに価格を改訂する場合は、平にご容赦くださいませ。

●
一
般
商
品
用
シ
ー
ル

（40）

使
用
例

※小さいもの、軽いものは、納期に余裕がある場合に限り、送料の安い普通郵便またはレターパック等を利用いたします。
※タイムサービス：＋￥380〜、代引手数料：＋￥330〜

●1回のご注文が22,000円（税込）以上の場合、国内での送料は遠近に拘らず無料とさせていただきます。（一部商品をのぞく）
●本カタログには消費税（10％）込みの商品価格が記載されております。

お申し込みのご案内

宅配送料一覧 地域　
価格

北海道
 ¥1,320

北東北
 ¥990

南東北
  ¥880

  関東　
  ¥880

  信越
  ¥880

  北陸　 
  ¥880

  中部　 
  ¥880

  関西　
 ¥990

  中国　 
 ¥1,100

  四国　 
 ¥1,100

  九州　 
¥1,320

  沖縄　 
 ¥1,364

※ご注文総額 22,000円（税込）以上の場合、配送料無料でお届けします。（同一場所への一括配送に限ります）

※価格はすべて税込です。

①お電話でのご注文　平日午前 9 時〜午後 5 時

TEL.03-3866-0481

FAX.03-3861-2090

②ファクシミリ（FAX）綴じ込みのファクシミリ（FAX）用注文書でどうぞ（24 時間受付）

④インターネット
③ e-mail　  

https://www.octon.co.jp
octon@octon.co.jp

FAX.     0120-916-322

（21）	 （22）	  （23）	  （24）	  （25）	  （26）	  （27）	  （28）	  （31）	  （32）	  （33） 使
用
例

（
51
）記
念
品

●
会
員
章
用
シ
ー
ル

ご
夫
人
お
誕
生
日

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

（12）
ご
結
婚
記
念
日

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

（13）
入
会
記
念
日

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

（14）
皆
出
席

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

（15）
記
　
念
　
品
　

（16）
お
誕
生
日

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

（18）

（
99
）ご
指
定
く
だ
さ
い
。

お
申
し
込
み
方
法
の
ご
案
内

●
一
般
商
品
用
の
し
紙
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請求書同封を希望する

注文フォームもございます。

印
刷
タ
イ
プ
に
◯
印
を
ご
記
入
く
だ
さ
い

和
文

片
面
印
刷

和
文
印
刷

テ
ー
マ
ロ
ゴ
入
り

公
式
ロ
ゴ
の
み

写
真
入
り

和
文
印
刷

和
・
英

両
面
印
刷

和
・
英

両
面
印
刷

和
・
英

両
面
印
刷

（
台
紙
代
込
み
）

100 枚
4,180円

200 枚
8,140円

100 枚
4,510円

200 枚
8,470円

100 枚
9,680円

200 枚
18,700円

100 枚
12,100円

200 枚
23,100円

100 枚
9,020円

200 枚
15,180円

100 枚
8,690円

200 枚
15,180円

(    ) (    )

(    ) (    )

(    ) (    )

(    ) (    )

(    ) (    )

(    ) (    )



※カタログ表示価格には消費税10%が
　含まれております。

44

注文フォームもございます。

お
支
払(

ご
請
求
）方
法

□ 代 金 引 換 代引き手数料別途 （330円～）
□ コンビニ振込 手数料弊社負担
□ 銀 行 振 込 手数料はお客様負担となります。

ご請求は月末締めで一括送付となります。
□  この注文書のみ請求書同封

ロータリークラブ様
ガバナー事務所様へ




